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Voorwoord - Zeventig actief!

Het was 8 december 1951. De bekende journalist en televisiepresentator 
Kees Driehuis werd geboren, al wist toen nog niemand dat hij een bekende 
Nederlander zou worden. Het was een koude, geheel bewolkte dag met een 
gemiddelde temperatuur van nog net geen 7° Celsius. Een brood kostte 42 
cent of omgerekend € 0,19. De populairste jongensnaam was Johannes en de 
meeste babymeisjes werden Maria genoemd.

Buiten was het koud, maar in café ’t Vosje in Oud-Vossemeer was het warm 
en gezellig. Want daar wordt op dat moment de vereniging Bond van Ouden 
van Dagen oftewel de Bejaardenbond opgericht. De vereniging die we nu 
kennen onder de naam Seniorenvereniging Oud-Vossemeer.

De heer Jos Hommel is vanwege het 70-jarig jubileum van de vereniging in de 
notulen en daarmee in de geschiedenis van (ruim) 70 jaar Seniorenvereniging 
Oud-Vossemeer gedoken. Daaruit is het boekje ontstaan dat nu voor u ligt. 
Hulde voor dit initiatief.

De wereld zag er in 1951, zo vlak na de oorlog, heel anders uit. De wel-
vaart, zoals we die nu kennen, was ver te zoeken. We zaten nog midden in 
de wederopbouw van ons land. Hard werken en zuinig zijn, was het devies. 
Onderwerpen die met regelmaat terugkomen in de notulen uit die begintijd 
zijn de noodwet-Drees, de luistervergunningen voor de radio, kolentoeslag en 
staatspensioen.

In de afgelopen decennia heeft de vereniging de nodige hobbels moeten 
nemen. Maar respect voor elkaar voerde de boventoon. Soms werd er ook 
wel wat gemord en gemopperd, zoals is te lezen in de notulen, maar ook dat 
hoort erbij. Want geen glans, zonder wrijving. Dat de gezellige momenten de 
overhand hadden, laten de vele leuke en gezellige foto’s zien, die ook in dit 
boekje opgenomen zijn.

Het doel van toen is nog steeds is het doel van nu. Het behartigen van de 
individuele en collectieve rechten en belangen van senioren was belangrijk en 
ook het bewaken van hun positie. 

Iedereen moest kunnen blijven functioneren in onze (Thoolse) samenleving. 
En daar staat deze vereniging nog steeds voor. Complimenten.
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Graag wil ik iedereen (bestuur, vrijwilligers en leden) die zich in het heden óf 
in het verleden heeft ingezet heel hartelijk bedanken. En vergeet niet, deze 
vereniging bestaat al zeventig jaar, nut en noodzaak zijn allang bewezen. 
Daar twijfelt niemand meer aan. Ga vooral door, help elkaar, sta elkaar met 
raad en daad bij en vergeet niet dat het ook gezellig mag zijn, zodat iedereen 
zich thuis voelt in onze Thoolse samenleving en de kwaliteit van leven goed is 
én blijft!

En voor nu wens ik u allen een goede gezondheid en heel veel leesplezier.

Marleen Sijbers
Burgemeester Tholen

Overweging

We vragen u om dit boekje te lezen, zoals het toentertijd werd geschreven. 
Het boekje is dan ook letterlijk, zoals het staat geschreven overgenomen. In-
clusief de - volgens de huidige spelling - schrijffouten en niet volledige zinnen. 
Ook is dit zo overgenomen om de identiteit van toen weer te geven. Het zou 
jammer zijn dit te verloochenen en/of op welke wijze dan ook te bekritiseren.
Het is dus absoluut niet de bedoeling om wie dan ook, voorkomend in dit 
boekwerk, in diskrediet te brengen. Integendeel, nogmaals we hebben diep 
respect voor deze mensen die de leefbaarheid hebben weten te maken tot wat 
het nu is.

Dit boekje komt mede tot stand door de ondersteuning van Kern met Pit en 
onze sponsor ABC4U Software.

Het was ons een groot genoegen dit boekje voor u te mogen maken.
Alle mensen, die - op welke wijze dan ook - ons hiermee hebben geholpen, 
bedankt!

Hartelijke groet en ook namens het bestuur
veel leesplezier,

Jos Hommel
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Oprichtingsnotulen 8-12-1951
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Bestuur ten tijde van het 40 jarig jubileum

Bestuur ten tijde van het 50 jarig jubileum
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Oprichtingsnotulen 8-12-1951, vervolg
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Geschiedenis

Dit boekje werd gemaakt ter gelegenheid van het 70 jarig bestaan
ANBO - SVV e.o. Oud-Vossemeer.

Opgericht 8 december 1951

Ouderen van dagen.
Oprichting 	 : met als gastspreker dhr. C.M. Mast.
Aantal leden 	 : 17
Oprichtingsbestuur	 : bij acclamatie gekozen.
Voorzitter	 : C.M. Minheere.
Penningmeester	 : J de Leeuw
Secretaris	 : L. Vroegop
Bode	 : J. Witt
Contributie	 : 0,20 cent / maand.

Met deze 17 leden en de gastspreker werd in café het “Vosje” de contributie 
vastgesteld en het nieuwe doel was:

- De luistervergunning voor de radio voor man of vrouw vrij te krijgen.
- Afdelingskas 70%
- Bondskas 30%
- Het nieuwe telefoon nummer is 73 in Klundert.

Ook werd besproken de noodwet Drees voor een goede oude dag en het 
recht op ontspanning was een ideaal dat het congres in Den Haag als doel 
stelde.
Tevens zal er een aanvraag gaan naar Wezen en Armenbestuur omtrent de 
kolentoeslag.

De contributie wordt bepaald op 20 cent per maand waarvan 30 procent of te 
wel 6 cent wordt afgedragen aan de bondskas.

De heer Mast heeft op het einde zijn dank uitgebracht over het stellen van zoo 
een opgerichte ledental voor de bond en met genoegen heeft mogen komen, 
dat het werkelijk goed is, zoodat het is een streven voor dit samenwerkende 
doel, en laten wij nu samen op gaan schouder aan schouder te werken, en
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dan komen wij altijd gezellig en prettig bij elkander, voor deze goede bedoe-
ling van hoofdbestuur en door leden, en dat het mag gaan tot het einde dat
ons allen tegemoet zal gaan, dus leden laten we zoo samenwerken draagt 
elkander zorgen en lasten.

w.g.t C. Minheere. Voorzitter
w.g.t L.C. Vroegop. Secretaris

(Mochten er zinnen niet duidelijk zijn of taalfouten zoals ‘zoo’, we schrijven het 
op zoals de toenmalig gemaakte notulen het aangeven).

Op 8 januari hebben we de eerste vergadering belegd in t Vosje.

Aanwezig waren 14 leden.

De heer Mast kreeg het woord. Hij zegde dat op 9-1 een hoofdbestuursverga-
dering was en toen zijn er besprekingen over menschen voor uitkering en dat 
wij daar accoord mee gaan.
Dat wij in de 5 klasse zijn maar dat het verschil zoo groot is dat wij allen 
Dreestrekkers zijn.

J. Vereye krijgt het woord, en de heer Mast wat kunt u doen op 21 niet waaruit 
dat zijn boekje niet terug kreeg.

Vroegop heeft een schrijven gericht aan het Wezenarmenbestuur omtrent de 
kolentoeslag en dat de brief nog niet is behandeld maar dat de secretaris mij 
zeide dat het niet zal gaan.

w.g.t. L.C.Vroegop. secretaris.

Mij is verteld, dat w.g.t. betekent waarheidstrouw (wat niet juist is-redactie). 
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Vergadering 18 oktober 1951

Er wordt er door het hoofdbestuur bij de minister aangeklopt voor vergoeding 
bij het kopen en de contributie van:

- Kolen, vuilnis en de contributie van het Groene Kruis.

Tevens wordt vermeld dat de dodenakker dit jaar drie maal is betreden en 
daar wordt een moment stilte voor gevraagd.

Het financiële verslag levert een batig saldo van 11 gulden en 13 cent op.
 
Een schrijven van het Hoofdbestuur omtrent B. en W. dat er een schrijven aan 
is gericht over bijzonder de wethouder van sociale zaken met gewaardeerde 
hulp van de Directeur van gemeentelijke en Sociale zaken medewerking te 
verlenen dat de voordelen van de betrokkene ondersteunden van uwen dienst 
worden afgetrokken, dat het wel de Gemeentelijke Financiën versterken maar 
de bedoeling van zijne Exellentie de Minister van Sociale zaken en Volks-
gezondheid en de beide kamers der Staten Generaal het besluit ten goede 
komen aan de betrokkene zou daardoor verijdeld worden.

Uwe Edelachtbare Heren in overweging gevende bovenstaande verzoek wel 
te willen inwilligen met de volle medewerking van uw Hooggeacht College 
verblijven met de meeste Hoogachting namens ons Hoofdbestuur.

Punt 3. Vroegop stelde de vraag om de contributie met 1 cent te verhogen.

De heer L. Voshol zegde dat die 1 cent hun bezwaar was want dat het er me-
nigmaal van komt van 1 cent naar meer.

Hierna sluit de secretaris de vergadering omdat we tot ons groot gemis onze 
voorzitter hebben moeten missen, dat wij allen zijn heengaan zullen betreuren 
en dat we nog veel aan hem zullen denken.
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Jaarvergadering 13-12-1952

Toen hebben wij als afdeling van de Bond van Ouden van Dagen onze jaarlijk-
se vergadering belegd zoodat het aantal leden zeer weinig was.

De waarnemend voorzitter De Leeuw opende de vergadering en roep de aan-
wezigen een woord van welkom toe.

Toen heeft Vroegop eerst de tijding van teleurstelling gelezen van onze spre-
ker Mast dat hij niet in ons midden kon zijn door ongesteldheid.

De financiën had een goed slot f 11,13.

Hierna werd er gestemd voor een nieuwe voorzitter:

•	 A. Havermans	 8 stemmen
•	 G. Minheere		  2 stemmen
•	 J. Geuze		  1 stem
•	 J. Witte		  1 stem
•	 Iz. Van Daalen	 1 stem
•	 C. Plandsoen		 1 stem
•	 A. Verhees		  1 stem

Als laatste sprak men het ongenoegen uit dat er niemand was van het ge-
meentebestuur.
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Vergaderingen in 1953

Zoodat er weer ruim een jaar is heen gegaan toen wij als Bond van Ouderen 
onze jaarvergadering hebben gehouden.

Wij hebben bij de gemeente verzoeken ingediend voor kolen, contributie 
Groen Kruis, vuilnisbelasting zoodat er weer wat is vooruitgegaan maar nog 
niet voldoende.

De dodenakker is in dit jaar 3 maal betreden hiervoor wordt een ogenblik stilte 
gehouden.

Er zijn 5 leden bij gekomen dus is het ledental 2 vooruit.
Het werd een rumoerige vergadering zoodat de voorzitter sloot.

Daarna een vergadering op 28-11-1953

Groot was de blijdschap dat hij weer in ons midden was Den heer Mast.

Den heer Mast deelde mede dat de heren Beek, de Bruin en Hartog bij Minis-
ter Jonkers op audiëntie waren geweest en dat ze hartelijk waren verwelkomt, 
15 uur zijn ze in gesprek geweest en dat ze wel succes konden boeken.

Hij heeft ook nog de verhoging bekend gemaakt dat de Minister ook de f 200,- 
heeft toegezegd.

En zoo is mijn gedachten dat de secretaris weer naar zijn vermogen heeft 
bekend gemaakt en dat zijn mensch elkander naar krachten bij te staan, en 
hiermee sluit ik dit verslag.
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Altijd de eerste

Gerrit de Gast wacht op gasten
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Vergadering op 16-1-1954

Werd een rumoerige vergadering gesloten, toen er ter sprake kwam:

1.	 Verhoging de wet van Drees.
2.	 Kolentoeslag en de reinigingsdienst.

1955

Werd de jaarvergadering gehouden in café ‘t Vosje op 28 januari 1955.

Het aantal leden was 11 zoodat de opkomst weer niet gunstig te noemen was, 
maar dat beide Wethouders in ons midden waren, van Driel en van Engelen.

Als gastspreker was weer aanwezig de heer Mast en dezen begon met te 
melden dat de heer Ampt hem had verteld dat hij 25 nieuwe leden had aange-
bracht.

Zoo spreekt hij ook zijn medeleven uit over het overlijden van wethouder 
Dane.

Een woord van gemis dat hij door de dood was heengegaan.
Zoo ging de heer Mast verder dat het Hoofdbestuur in contact is gegaan met 
Minister Joekens dat er een herziening zou komen in Januari tot verhoging 
van f 90,66 de noodwet, toen de klassen van 5 op 1 klas te brengen zoodat dit 
nog niet wordt goedgekeurd, maar dat het wel tot stand zou komen om daarna 
de f 200- vrij te krijgen.

De heer Vroegop merkte op dat een ieder die 65 wordt lid moet worden van de 
Bond Ouden van dagen.

Hierna kwam de burgemeester aan het woord en zei, als hij het zelf kon 
bewerken dat het hem een blijde boodschap zou zijn als de minister zij als de 
macht er voor toegezegd werd.

Het toenmalige bestuur was: 
•	 A. Havermans, voorzitter;
•	 G.J. Geuze, secretaris; 
•	 G. Havermans, penningmeester.
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Een voorpretje

Het serieuze werk
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1956

Wordt de heer Ampt nogmaals bedankt voor de werving van 25 nieuwe leden. 
Dat was een groot succes.

Er werd ook dank uitgesproken aan de Wethouders voor hun medeleven aan 
de Bond voor Ouderen van Dagen.
Vervolgens sprak den heer Mast wat door het Hoofdbestuur nu is gebeurd bij 
de Staten Generaal voor de uitkering Staatspensioen.

Dit is nu zoover dat de nieuwe wet is vastgesteld op een Januari 1957, en 
gebracht is van echtpaar van f 13.38 naar f 18,38 en van alleenstaanden van 
f 8,04 naar f 14,04 dus dat er gezegd mag worden dat er voor gewerkt wordt 
door het Hoofdbestuur en dat ons Hoofdbestuur zoo ver tot een overkoepe-
ling mochten komen met de 3 grootte landbouworganisaties want als er een 
samenwerking ontstaat er meer kan worden gedaan dan dat er een scheiding 
bestaat en zijn dan ook schuldig elkander te helpen tot het streven van voor-
uitgang, en zoo moeten we ook de medewerking hebben van het Algemeen 
Armbestuur.

1957

Aanwezig waren 13 leden.

Dat het ieder jaar niet zoo groot is, is de oude gewoonte.
Ter plekke kwam het punt ter sprake dat de penningmeester wegens onge-
steldheid voor zijn functie heeft bedankt.

De voorzitter riep kandidaten op om zich voor deze functie beschikbaar te 
stellen.

Hier voor gaven zich op de heren Iz. van Daalen en C. Plandsoen.

De stemming was:
•	 Iz. van Daalen	 13 stemmen
•	 C. Plandsoen 	   8 stemmen



20

Het Schorrekoor

De maaltijd
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1958

Kwam de heer Standers aan het woord. Hij zegde dat het van zoo groot be-
lang was dat men de leeftijd heeft gekregen dat men zich kon aansluiten bij de 
bond ouden van dagen.

Als men ziet wat er gedaan wordt voor een verzorgde oude dag van de men-
schen, dan dient men als mensch het als zijn plicht te gevoelen dat we als 
ouden van dagen ook schuldig voor zijn om onze medewerking daar aan te 
verlenen en een zoo groot aantal leden te zoeken voor de bond Ouden van 
Dagen. (aldus geschreven in de notulen 28 januari 1958).

Het is in de Gemeente dan ook te betreuren dat er zoo weinigen zijn die lid 
willen worden van de bond Ouden van Dagen.

1959

De voorzitter opende de vergadering en heette allen hartelijk welkom, in het 
bijzonder vriend Verhage maar hij leidde ons met woorden van groot belang 
voor ons allen als Ouderen die voor het eerst in ons midden is en als spreker 
zal optreden in onze vergadering.

Hij zegde nog dat er zoo weinig leden waren maar hij leidde ons met woorden 
van groot belang voor ons allen als Ouderen van Dagen dat er vruchten uit 
voort vloeien als bejaarden.

We hebben nu het mooie getal van f 80,00 maar zullen door moeten gaan tot 
de f 100,00.

Het ledenaantal nu 63 bedraagt.
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1960

Het aantal leden was gering.

Aanwezig waren Wethouder Van Driel en den heer Verhage.

Den heer Verhagen (lid hoofdbestuur) zijn genoegen uit over hoe het nu is ten 
opzichte van de jaren 1922-1945 de tijd van Drees nog in de klassenstrijd en 
wat het nu is met de wet A.O.W voor ons als bejaarden.

Het streven wordt geopperd om naar een ledental van 10.000 te gaan en ho-
pen zoo op deze manier ons steentje hier aan bij te dragen.

Het jaar 1960 heeft weer pas het einde doen brengen en dat er toch weer 
gedachten zijn bijgekomen en daarna zijn er nog vragen gesteld door de voor-
zitter dat de heer Verhage deze nog tot genoegen van allen zoo goed heeft 
uiteen gezet.

Hierna werd door het bestuur aan allen een consumptie aangeboden. (Voor de 
lezers: sorry als er bepaalde zinnen niet goed te lezen zijn, maar we pakken 
het precies op zo het geschreven staat).

1961

Aanwezig 12 leden.

De voorzitter roept alle een woord van welkom toe in het bijzonder een woord 
van dank uit naar de burgemeester en de wethouders.

Men zag het als een teken dat men meeleeft in het belang van de bejaarden in 
hun gemeente dat zij voor de belangen mogen staan.
Verhage zegde dat in het begin toen de bond in werking is gegaan in 1945 
was toen uiteengezet de Klassenstrijd door Drees.

Verhage zegde dat hij dit werk uit liefde voor de bejaarden is begonnen toen 
was er de vraag door de Minister waar zijn de soldaten van het werk dat er is 
gedaan in de tijd van de noodwet Drees.

Burgemeester en Wethouders moesten het toen zoeken bij Gedeputeerde
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Staten er moest toen gewerkt worden uit liefde voor de Bejaarden.

Verhage zegde dat hij de jongste is in het Hoofdbestuur en dat het nu nog 
mag opgemerkt worden wat er toen is gebeurt in die tijd, wat er nu al veel 
verbetering is gebracht en wat er nog veel gebeurt na al die jaren.

1962

Een zeer verheugende mededeling was dat de A.O.W. met 15 % omhoog 
ging.

Een rede tegen de Burgemeester met het verzoek om een lokaal voor de 
bejaarden hier ter plaatse, daar anders de menschen hetzij in een schuur of 
op hoeken en kanten kou staan te lijden vooral in de winter en hierbij deed 
de burgemeester zijn goedkeuring geven daar men steeds op zijn steun kan 
rekenen voor dit goede doel.

Aldus gedaan 9 januari 1962.
w.g.t      A. Havermans   Voorzitter
w.g.t.     G.J. Geuze       Secretaris
w.g.t.     G. Havermans   Penningmeester

1963

De gastspreker kan er niet zijn wegens een blindedarmoperatie.
Aan de orde was het verkiezen van de voorzitter welke aftredend was maar 
tevens weer herkiesbaar. Daar er niemand zich aanmeldde werd hij met alge-
mene stemmen weer benoemd.

Vervolgens gaf de burgemeester kennis van een bejaardengebouw hetwelke 
de vergadering bijzonder toejuigtte.

Als de goedkeuring uit Middelburg doorgaat gaan we zoo gauw mogelijk met 
het verbouwen beginnen aldus de burgemeester, en hij nodigde alle bejaarden 
welke nog gezond van lijf en leden zijn hier hun beste beentje voor te zetten 
door te helpen.

Wethouder Van Driel bracht naar voren als men maar geduld heeft en een-
drachtig samen werkt er veel kan bereiken. 
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Tonprater “den Teun”

Met aandacht wordt er geluisterd
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1964

De heer Verhage hield een pleidooi over de Algemene Bijstandswet welke met 
1 januari 1965 in werking zal treden waarmee hij uiteen zette wat de wet in 
heeft en dat wij als Algemene Bond van Ouderen niet meer bij de gemeente of 
andere voorzieningen hoeven aan te kloppen voor ondersteuning maar dat we 
als Nederlandse burger ook recht hebben op Nederlandse steun van de Staat 
en dat de A.O.W. misschien met deze 12% vanaf 1 jan. er aanstaande jaar 
nog wat bij zal komen met het oog op de duurte.

Ook bracht hij de Interium-wet ter sprake het welke betekent dat wij als A.O.W. 
er iets overkomen de hoge Instanties bij moeten springen.

Na de pauze werd er gestemd voor een nieuw bestuurslid, de heer D. 
Plandsoen werd met algemene stemmen gekozen.

De bejaardenbond bestaat uit:

•	 25 echtparen
•	 54 alleenstaanden
•	 Er zijn 7 menschen overleden
•	 2 echtparen en 1 alleenstaande zijn er bij gekomen.

1965

In 1965 werd de voorzitter W. de Leeuw en secretaris J.I.Geuze bij acclamatie 
gekozen en herkozen en welke hun benoeming aannamen.

Er wordt met klem op aan gedrongen zoo veel mogelijk nieuwe leden te 
winnen want Eendracht maakt Macht dat hebben we het afgelopen jaar weer 
gezien na de vergadering van Cozo op 9 mei in Utrecht met 25000 menschen 
waaronder ook Mr. Veldkamp. 

De algemene bijstandswet is van kracht. Er hoeft nu niet meer aangeklopt te 
worden bij de gemeente.
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1966

In 1966 waren de wethouders op de vergadering aanwezig.

De burgemeester was afwezig. Dit leidde tot grote consternatie toen bleek dat 
er een groot abuis was gemaakt door de bode daar de burgemeester ook lid 
was van de bond en daar de burgemeester geen uitnodiging had ontvangen.

Er werd een minuut stilte in acht genomen voor de overledenen in het bijzon-
der de heer Dekker voorzitter van het Hoofdbestuur der A.O.W.
Hij had gewerkt voor de Bond van de wieg tot het graf.

De financiën werden in orde bevonden.

Er was een financieel overschot van: f 2,54 niet veel maar met goede moed 
voorwaarts, zoodat we aan het einde van de vergadering na aftrek van een 
kop koffie en een consumptie nog een te goed hadden van zegge 34 cent.

Vervolgens maakte de gastspreker ons er op attent dat we ook nog belasting 
moeten betalen van onze A.O.W. maar hij zei ook als jullie een belastingpa-
pier ontvangen dan rechtstreeks naar de Inspecteur van de Belasting moeten 
schrijven omdat er dan een kans is op ontheffing.

1967

Bij bestuursverkiezing werd als 2e secretaris gekozen met algemene stem-
ming de heer P van Overbeeke, welke zijn benoeming aannam.

De gastspreker behandelde het punt Deserimunatie en stelde als sprekentste 
voorbeeld de uitkering van invaliden tegenover die van bejaarden.

Er was geen Burgemeester of wethouders aanwezig, maar dat kan niet want 
deze heren hadden ook een vergadering en men kan overal niet gelijk wezen.
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1968

Zoals altijd werd de algemeen voorzitter van de bond den heer Verhagen ont-
vangen en het woord gegund.

Men wil een klemmende oproep doen om de A.O.W. te verhogen.
70.000 menschen (zo staat er genotuleerd) moeten rond komen van louter 
A.O.W. met een huishuur van 15 tot 20 gulden per week.

Ziekenfonds gaat 4 gulden naar boven en dat alles nog eens zo’ n 5 cent naar 
boven gaat.

Dit is leven in armoede.

In de rondvraag kwam de vraag:

“Hoeveel centen mag je in huis of op de bank hebben voor je opgenomen 
wordt in een bejaardentehuis?”

Dit is voor een echtpaar f 6000,00 
Voor alleenstaanden f 3800,00 

Ook de vraag voor wc bezoek:
“Wanneer komt er een tweede wc. bij?”

Want als het veel druk is bijvoorbeeld met Kerstmis of Sinterklaas in de rij 
moet staan want er is maar een wc.

Ook toen werd al gevraagd om een rookverdrijver.

We zullen proberen met de dames van het V.V.H. een beroep te doen op de 
Gemeente om het voor elkaar te krijgen.
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Het is gezellig bij de SVV e.o.
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1969

Er wordt gevraagd tijdig bekend te maken als men 50 jaar getrouwd is, zodat 
er op tijd voor een bloemetje gezorgd kan worden.

Er wordt gesproken over 1 gulden verhoging maar ze weten in Den Haag ook 
wel dat we nog 8 % achter lopen op de laagst betaalden.

De penningmeester was aftredend maar herkiesbaar, met algemene stemmen 
werd hij weer aangenomen.

PS
De heer I.J. van Dalen is gevraagd of hij 2e secretaris wou worden, hij heeft ja 
gezegd. Zoo hebben we een 2e voorzitter een 2e secretaris en een 2e pen-
ningmeester.

Men weet nooit wat er staat te gebeuren. 

1970

Wordt de A.O.W. verhoogd tot maximaal 6500 gulden plus 3% vakantietoe-
slag.

De gastspreker moest nu met de bus van 4 uur naar huis anders zou hij pas 
om 7 uur thuis zijn

De voorzitter en de secretaris bedankten.

Voor de voorzitter werd in zijn  plaats benoemd Corn. Plandsoen, corn. Fran-
kenstraat 1 er werd nog een tweede secretaris benoemd namelijk Jac van 
Dalen.

Volgens de laatste gegevens bestaat onze afdeling op 3 december uit 49 ge-
huwden en 48 alleenstaanden.
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1971

Over het jaar 1971 wordt bekend gemaakt dat er een kas overschot is van
f 170,79.

Daarna werden de verkiezingen gehouden.

De voorzitter niet herkiesbaar en de penningmeester niet verkiesbaar.

De eerste vrije stemming werd al een succes met van de 35 uitgebrachte 
stemmen een voorzitter werd gekozen met 21 stemmen en zijn benoeming 
aannam.
De tweede stemming voor penningmeester werd in een stemming verkregen.
Den heer Iz. van Daalen welke het ook aannam.

Hierna pauze onder het genot van koffie met koek.

Ook komt aan de orde hoe de A.O.W. was in den beginne. Nu er komt weer   
7 % bij men was hier mee wel blij maar niet tevree zegde hij in zijn rede.

Ook werden er vragen gesteld over de invaliditeitswet aan den heer Verhage.

De voorzitter sloot deze rumoerige vergadering na nog een woord van dank 
aan de dames van het V.V.H. voor het verzorgen van deze middag.

1972

Aanwezig 46 leden.

De secretaris en de 2e voorzitter J.J. Geuze en Mevr. Hommel Nuts waren om 
bijzondere reden niet aanwezig. Penningmeester  I.J. van Daalen aan dat er 
een batig saldo van 126 gulden en 40 cent is.

Op 8 december wordt het 20-jarig bestaan gevierd.
Ontvangsten:		  f 879,50
Uitgaven:		  f 601,85
Batig saldo totaal:	 f 396,85 
Ook kreeg men een bijdrage van het wielerbal: f 113,00.
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Zo als gebruikelijk werd ook het reisje besproken met Van de Klundert, kosten 
f 20,00.

Vorig jaar was dit f 15,00 maar omdat we vorig jaar van de gemeente f 382,50 
subsidie hebben gekregen en nu nog niets zullen we het einde van het jaar af 
moeten wachten.

Van het wielerbal hebben we ontvangen f 113,00 als gift en van de rommel-
markt f 250,00. We zijn beloofd nog wat te krijgen van Groot Tholen maar tot 
op heden is er nog niets ontvangen, daarna werd er besloten om een kascon-
troleur te benoemen in de plaats van C. Plandsoen.

Hier voor werd gekozen de heer N. de Weijze.

1973

In 1973 leest de penningmeester zijn verslag voor.
Wat de financiën betreft: er wordt nu een verhoging vastgesteld. 
Dit is nu f 7,00 voor gehuwden en f 2,05 voor alleenstaanden. Dat neerkomt 
op f 205,00 in de courant op de drie maanden.

De voorzitter bedankt de bode die stopt en voor zijn gang van zaken krijgt hij 
een kleinigheidje aangeboden.
De nieuwe bode word M. de Weijze en dan betalen op een half jaar wat met 
algemene stemmen word aangenomen.

De nieuwe voorzitter doet een woordje over de toekomst voor onze bejaarden, 
daar wel wat vooruitgang is, maar op de dag vandaag nog niet genoeg, daar 
onze bond op dit moment zoo ongeveer 170.000 leden telt.

Wanneer er een in moeilijkheden zit gaat dan naar de secretaris toe en die 
probeert contact te krijgen met Rotterdam.

Daar niemand verder meer het woord wil wordt de vergadering door de voor-
zitter gesloten, met een kleine bijdrage voor de onkosten, welke opbracht de 
somma van f 27,80.

w.g.t.  C. Aaarnoudse, Voorzitter
w.g.t.  C. Plandsoen,   Secretaris   
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Het 60 jaarboek is uitgereikt

Ook een kwebbel hoort erbij
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1974

De voorzitter opent de vergadering met 32 leden en wenschte allen een harte-
lijk welkom op deze vergadering en een gelukkig Nieuwjaar toe.

Dit jaar kreeg men weer een nieuwe bestuurssamenstelling:

•	 I.J. van Daalen, dr. Renesstraat 2                	 voorzitter
•	 Wed. Hommel-Nuts, Patrijzenweg 3        	 secretaris
•	 J. den Hollander, Kalisbuurt 10                 	 penningmeester
•	 L. Overbeeke, Ring 21                             	 2e voorzitter
•	 M. Hommel, dr. Renestraat 1                    	 2e secretaris

De laatstgenoemde, M. Hommel, is en was het voorbeeld van Jos Hommel en 
het doet hem ontzettend goed de naam van zijn vader tegen te komen.

Ook werd stilgestaan bij het luister- en kijkgeld. Hier wil men nu eindelijk wel 
eens duidelijkheid over.

De nieuwe voorzitter bedankte de aftredende bestuursleden voor het werk dat 
zij voor de Bejaardenbond hebben gedaan.

Ook werd dank gezegd aan de leden die hun contributie eenmaal per jaar 
afdragen. Het is voor de bode een groot gemak daar hij dan niet elke maand 
bij de mensen hoefde aan te kloppen.

De voorzitter gaf nu het woord aan den heer Agterdenbos.

Deze gaf een duidelijke uiteenzetting van het doel van de Bejaardenbond, 
het sterven naar een uitkering gelijk aan het minimumloon, ook belasting en 
luister- en kijkgeld kwamen aan de orde.

Ook werd nog aangehaald zooveel als men kan zieken en eenzamen met een 
bezoekje te verblijden.

Onder het genot van een bakje koffie en een sigaar nam de heer Agterdenbos 
afscheid met de belofte indien nodig ons gaarne van dienst te willen blijven.
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Een aantal close-ups
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Bij de rondvraag werd gevraagd door den heer A. Lindhout waarvoor het over-
schot uit de kas dienen moest, waarop de Voorzitter antwoordde dat dit geld 
word bijgepast voor de reis, of eventueel eens een feestmiddag bij het 25 jarig 
bestaan van de afd. Bejaardenbond.

De voorzitter deelde mede dat de contributie in 1975 zal worden verhoogd .
Dit wordt dan voor een echtpaar f 7,60 en alleenstaande f 5,40.

1975

Na de opening door de voorzitter kreeg de heer Agterdenbos het woord.

Deze zette het doel en het beleid van de Bejaardenbond nog eens  uiteen.

Hij wees op de vele resultaten die het hoofdbestuur heeft kunnen bereiken, 
zoo ook het minimum uitkering en bijstand gelijk getrokken zijn.

Ook vertelde de heer Agterdenbos dat er plannen bestonden om de A.O.W. 
los te koppelen van het minimumloon, maar daar is het hoofdbestuur tegen op 
gekomen, en men zal er alles aan doen bij de regering om dit plan tot ontkop-
peling ongedaan te maken.

In mei bestaat de Algemene Bond 30 jaar.

Het is niet de bedoeling er een feest van te maken, maar gevraagd wordt om 
propaganda te maken en hopen op deze wijze nieuwe leden te werven.

Ook wordt er op gewezen, dat de gezonde mensen wel eens meer een be-
zoekje af mogen leggen bij de zieken.

De heer Aarnoudse vroeg of bij het batig saldo kas ook de schenking die eer-
der is gedaan van de rommelmarkt en van café Wim en Marja tezamen
f 350,00 hier ook bij inbegrepen is, en hierop wordt bevestigend geantwoord.

De gelden die oorspronkelijk bestemd zijn voor een biljart konden nog niet 
worden gebruikt omdat er geen plaats voor is.
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1976

Stelt men de vraag, hoe komt het dat men meer belasting moet betalen dan 
dat men neven inkomsten heeft naast de A.O.W.

Hier hoopt men wat aan te kunnen gaan doen.
Voorstellen voor het 25- jarig jubileum:

1.	 Rondvaart in de Biesbos.
2.	 Reisje Rotterdam en omstreken.
3.	 Feestvergadering / viering.

Het jubileumfeest zal worden gehouden op 18 november te beginnen om 
14.30 uur in de Vossenkuil.

•	 Aanwezig ongeveer 80 leden.
•	 Op uitnodiging mevr. van Boeijen namens het gemeentebestuur.
•	 De besturen van de Zeeuwse Vrouwenraad.
•	 De besturen van zusterverenigingen Poortvliet en Scherpenisse.
•	 De heer Agterdenbos van het hoofdbestuur.
•	 De heer De Graaf van het hoofdbestuur rayon Zeeland.
•	 Zustervereniging Tholen was afwezig.
•	 Mooi bloemstuk ontvangen van de Vossemeren.
•	 Om half zes uitgebreide koffietafel, op verzoek van de voorzitter 

ging Pastoor Vermeulen voor in het gebed.
•	 Toen allen verzadigd waren nog even gezellig na borrelen.
•	 Om half 10 ongeveer werd de feestvergadering/ viering gesloten.

1977

Werd er een kop koffie en een versnapering gepresenteerd bij de goedkeuring 
van de kascommissie, er is een batig saldo van f 1341,00. 

Het reisje komt ter sprake: gaan we een hele dag of twee middagen?

De meeste stemmen zijn voor een hele dag.

De reis gaat naar Nieuw Cuyk naar de show van Joh. Woodhouse en een 
rondrit door de omgeving.
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In de rondvraag kwam weer de vraag naar voren wat er met het geld dat er in 
kas zit zal worden gedaan.

De Voorzitter legde uit dat er bij elke reis nog al wat moet worden bijbetaald en 
ook zo als bingo en dergelijke wordt uit de kas een bijdrage gegeven.

1978

De vergadering werd geopend door de Voorz. M. van Dienst.

Hij heette allen welkom en dankte allen dat zij met zoo n groot aantal aanwe-
zig wilden zijn.

Er werd weer eens een nieuw bestuur gevormd.

Hier uit blijkt dat er van lange zittingsperioden geen sprake was.

•	 M. van Dienst			  voorzitter
•	 M. Hommel- Nuts		  secretaresse
•	 E. den Hollander van Daalen	 penningmeesteresse
•	 F. Verhees en M. Free	 bestuursleden
•	 C. Boogaard en A Lindhout	 kascommissie

i.v.m. ziekte heeft M. de Weijze bedankt als bode.

In deze vergadering werd de vraag gesteld waarom er een vergoeding aan de 
voetbal werd gegeven.

Antwoord:
“Het blijkt ons billijk om een kleine tegemoetkoming te geven als dank voor 
een gezellige middag.”

Mevr. Hommel las een schrijven voor van de heer de Wit uit Leidschendam 
van de commissie met het doel een bijdrage te vragen voor het nieuwe ge-
bouw dat aangekocht moet worden in verband met de fusie van de Algemene 
Bejaardenbond en de bond van Staatspensionering.

Hierbij wordt gevraagd om een eenmalige bijdrage van f 2.00 per lid.



38

Anbo gewest 65 jarig jubileum

Voorzitter gewest,
de heer De Grauw

Sponsor,
A. Hommel
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1979

Een bijzonder woord van welkom voor de heer Tissing propagandist van de 
A.N.B.O. 

De heer Tissing kwam enkele films vertonen over Zeeland. 

Er een batig saldo van f 1192,82.

Daar mevr. Den Hollander het penningmeesterschap, na de dood van haar 
man J. den Hollander, vorig jaar heeft overgenomen was zij nog niet goed met 
de stand van zaken op de hoogte, maar zij beloofde volgend jaar een meer 
uitgebreid verslag te zullen geven.

Nieuwe kascommissie:

•	 M. Hommel en mevr. Boogaard - Adams.
•	 De hr. van der Male werd de nieuwe bode.

Er moet ook gewerkt worden aan een vierjaren plan in verband met de subsi-
die van de gemeente.

Er werd een wens naar voren gebracht voor een biljartclubje, een fietsclub of 
toneelclubje.

Mevr. Labua is voor een jaar, halve dagen aangesteld voor ondersteuning van 
de werkgroep bejaardenwerk. 

Over het jaarlijkse reisje liepen de meningen behoorlijk uiteen.

Hierdoor werd het jammerlijk wat rommelig en besloot de Voorzitter de verga-
dering te sluiten.
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Jubileumboekje 50 jaar

Jubileumboekje 60 jaar
(voor de volledige boekjes, zie 

de website)
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1980

Legt de heer De Graaf uit wat het doel van de bond is. Ook de fusie tussen de 
Bond van Staatspensionering en de Algemene Bond voor Ouderen vond de 
Graaf een goede zaak in de hoop de bond krachtiger te maken.

De heer Fr. Verhees werd met algemene stemmen herkozen als bestuurslid.

Er werd een vraag gesteld over het geld dat voor de koffie wordt opgehaald.

Deze vraag werd beantwoord door de Voorzitter:

Het geld van de koffie wordt besteed om weer ingrediënten te kopen voor wat 
er nodig is voor koffie, thee en toebehoren. Als er iets over is gaat dit geld in 
de kas van de soos en wordt het gebruikt voor andere activiteiten.

1981

Werd er op verzoek van de heer Brinkman uit st. Maartensdijk een film ge-
draaid over Tholen, het gemeentehuis en de werkwijze van het gemeentebe-
stuur.

De boeken werden in orde bevonden door de heer A. Lindhout en het plaats-
vervangend lid M. Plandsoen, die zoodanig was aangesteld na het overlijden 
van de heer M. Hommel die vorig jaar in de kascommissie was gekozen. 

Voorzitter van Dienst twijfelde en was besluiteloos over zijn herverkiezing, met 
als gevolg een rumoerige vergadering. Volgens het programma zou er nog 
een praatje volgen over de kadervorming maar door de wanorde werd hier 
weinig aandacht aan geschonken.

Als bode werd M. Plandsoen gekozen.
De voorzitter kon de orde niet handhaven (notulen 18 februari 1981).

Aanwezig 62 leden.

Tijdens de ledenvergadering op 12 november 1981 maakt de voorzitter be-
kend dat op  8 december a.s. de afdeling 30 jaar bestaat.
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Allen gefeliciteerd met het 600 jarig bestaan van ONS dorp

Volle bak met - zoals altijd - tevreden gezichten
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Dit zal feestelijk gevierd worden en 2 december a.s. wordt er een zitting ge-
houden om zich op te geven voor deze middag.

Dan stelt de Voorzitter een vraag over de drie gulden bijdrage aan de Zeeuw-
se vrouwenraad, voor de soos.Maar daar het een vergadering was voor de 
bejaardenbond was dit onderwerp niet aan de orde.

Hierdoor ontstond wat misverstand zodat de Voorzitter M. van Dienst en de 2e 
Voorzitter beiden aftraden en de vergadering hierdoor werd gesloten.

Voor de duidelijkheid: In deze jaren was het gebruikelijk om twee vergaderin-
gen te houden, zowel een jaarvergadering als een ledenvergadering of een 
voorjaarsvergadering en een najaarsvergadering.

Nu is dat één vergadering en dat is de ledenvergadering.

Feestvergadering gehouden 8 december 1981

Op 8 december bestond de afdeling Oud-Vossemeer van de Bejaardenbond 
30 jaar.

Des smiddags half drie was er een prettige middag georganiseert.

Er waren 70 leden aanwezig.

Ook waren er genodigden van de zusterverenigingen uit Tholen, Poortvliet, 
Scherpenisse, st. Maartensdijk en st. Annaland aanwezig.

De heer Noordijke uit st. Maartensdijk was als Gewestbestuurder aanwezig.

Ook van de stichting van de Zonnebloem, Mevr. Lebou namens de stichting 
welzijn ouderen en Mevr. Sterrenburg namens de Bejaardenzorg.

De middag verliep gezellig met een toespraakje van de gasten.

Er werd koffie met gebak gepresenteerd met later nog een glaasje.

Tot slot volgde een goed verzorgde koffietafel waarna een ieder voldaan naar 
huis ging.   
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Jacqueline neemt het woord namens Vosmeer 600

Onder toezicht wordt de taart aangesneden
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1982

De jaarvergadering werd geopend door waarnemend Voorzitter Fr. Verhees.

Met een uitgebreide inleiding, met het verzoek om een vredige vergadering, 
met wat begrip en verdraagzaamheid tegen over elkaar.

Na de pauze kreeg de heer Verduin beleidsmedewerker van de ANBO het 
woord.

Hij schetste het doel van de Bond en wees op de belangrijkheid van de Afde-
ling.

De leden maken de Bond zoo zei Verduin.

Indien er onderlinge verschillen zijn dan moet men niet weglopen maar het 
samen uitpraten.

Er moeten drie bestuursleden worden gekozen, daar de Voorzitter en de twee-
de Voorzitter waren afgetreden.

Ook de heer Fr. Verhees gaf te kennen vanwege zijn hoge leeftijd te willen 
aftreden.

Hij werd toen als erelid benoemd.

•	 M. Free                        Voorzitter
•	 M. Hommel-Nuts      	 Secretaresse
•	 Mevr. Den Hollander 	Penningmeesteresse
•	 Abr. Duine                	 bestuurslid
•	 C. van Dorst             	 bestuurslid

De vergadering was behoorlijk uitgelopen dus hoog tijd voor een glaasje.
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Ja, ja Jan, oude liefde roest niet

Als het dan moet, maar er zit toch geen alcohol in hé?
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1983

Werd de jaarvergadering gehouden in de kantine van de V.V. Vosmeer. Dit in 
verband met een begrafenis in de Vossenkuil.

De beheerder van de Vossenkuil deed een beroep op de ANBO om hun activi-
teiten voort te zetten op de bovenverdieping.

Dit bracht menig verwarring omtrent beheerder ten opzichte van de ouderen 
en werd deze vraag met gemor volmondig van tafel geveegd.

Mevr. Den Hollander en Mevr. Hommel zijn aftredend.
Mevr. Den Hollander stelt zich herkiesbaar en Mevr. Hommel niet, maar op 
verzoek van Duine en Mevr. Den Hollander om nog een poosje aan te blijven 
tot er een nieuwe secretaris ingewerkt is, wat dan ook werd toegezegd.  

Het bestuur bestaat nu uit:

•	 M. Free                              		  voorzitter
•	 C. van Dienst                        	   	 2e voorzitter
•	 mevr. Hommel - Nuts              		 secretaresse
•	 mevr. Van Driel - Vaders         		 2e secretaresse
•	 mevr. Den Hollander - van Daalen 	 penningmeesteres
•	 A. Duine en H. Voshol             	 bestuursleden

Er waren 23 nieuwe leden bijgekomen zodat er evenwicht was gevonden voor 
de 28 leden die ons door overlijden en verhuizen waren ontvallen.

Het reisje kwam ook weer aan de orde: enkele voorstellen:

1.	 Reisje naar Madurodam;
2.	 Reisje naar de Koninklijke tuinen en havens Antwerpen.

Kosten van deze reisjes waren f 55,00 
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1984

In dit jaar kwam er een nieuw fenomeen.

Er was belangstelling voor een kookcursus voor mannen (of dit is doorgegaan 
kunnen we niet vinden).

Mevr. Van Driel - Vaders neemt de taak over van mevr. Hommel - Nuts. Omdat 
deze in het ziekenhuis ligt voor een oogoperatie, zal er later afscheid worden 
genomen.

Mevr. Hommel - Nuts wordt geprezen om haar vele werk voor de afdeling 
ANBO. 

Als verassing werd nog medegedeeld dat er 13 nieuwe leden bij zijn geko-
men.

Het aantal leden telt nu 212.

Ook wordt er besloten dat het bestuurslid waar de bestuursvergadering wordt 
gehouden 15 gulden vergoeding krijgt.

Tevens krijgt men vergoeding voor portokosten en telefoon - kosten.

Er dreigt een scheuring in het bestuur.
Dat leidt tot bemiddeling van het Gewestelijk bestuur.

De penningmeester stapt op.

Maar de perikelen gaan verder.

Dat leidt tot heftige discussies en het opstappen en komen van bestuursleden.

Het reisje wordt nog besproken en de kosten bedragen f 55,00 
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1985

De heer Free heeft vanwege gezondheidsredenen bedankt voor zijn bestuurs-
functie. Wel had de heer Free aanmerkingen op het fungeren van de penning-
meesteres.
Men dacht dat alles onder toezien van de heer Van Tregt was uitgesproken 
maar een verdere samenwerking werd weer onmogelijk gemaakt door de heer 
Free die een te grote vete had met Mevr. den Hollander.

De vervangend voorzitster legde uit, dat alles was uitgepraat omtrent de finan-
ciën. 

Het verslag wordt voorgelezen.
Totale opbrengst:   f 4325,00
Uitgaven:               f 4325,63

Een tekort van 63 cent. (wij vermoeden dus dat hier de kink zat van de heer 
M. Free en de penningmeesteresse).

Bestuursverkiezing:

Er waren drie gegadigden om de voorzittersrol te gaan vervullen. Na stem-
ming:

•	 Fr. van der Zande                 	 29 stemmen
•	 A. Goudswaard                  	 15 stemmen
•	 Fr. van de Burgt                  	   3 stemmen

Tevens was aftredend en herkiesbaar de heer Bout voor de functie bestuurs-
lid.
Hier voor waren nog twee kandidaten: A Goudswaard en Fr. Van de Burgt.

Na stemming:

•	 H. Bout                             	 11 stemmen
•	 A. Goudswaard                   	 32 stemmen 
•	 Fr. Van de Burgt                 	   4 stemmen

De reis ging naar “het Loo”.
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Onze Vosmeer fotograaf, Jan Duin

Een gokkende Sinterklaas en zijn Piet, als dat maar goed gaat!
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De stemming was unaniem over het bedrag te verhogen van 55 gulden naar 
62 gulden.

De bode ontving voor zijn werkzaamheden 175 gulden dit werd verhoogd naar 
200 gulden. Sinds twee jaar (nu 2011) wordt dit nu voor niets gedaan door 
onze eigen bestuurders. De vergoeding voor de bestuursvergaderingen blijft 
op f 15,00 staan.

Sinds een jaar (nu 2011) krijgen de bestuursleden een kerstpresentje.
In dit jaar gaf Jo van de Zande haar medewerking om de fruitmandjes voor de 
zieken te verzorgen. Er zal ook gevraagd worden of er een vervanger voor de 
heer Duine de beheercommissie vergaderingen bij mag wonen.

Ook in 1985.

Andere vergadering.
Kreeg het bestuur het fiat om voor een eigen gebouw te gaan in de vorm van 
een dienstencentrum en hier voor in te leveren het praathuis, waar al gesprek-
ken over zijn gevoerd.

Ook werden hierover gesprekken gevoerd met de beheercommissie voorzitter 
Bram Hommel. Men wilde boven in de Vossenkuil van twee kamers een kamer 
maken met een eigen keuketje.

Het bestuur wil ook bij evt. aanmeldingen de verzorging van een telefooncirkel 
op zich nemen. Ook werd aangegeven dat het alarmsysteem geen bezwaar 
meer hoeft te zijn: de gemeente zal dit subsidiëren.

En in deze wordt er een ouderen spel in het leven geroepen, wat extra inkom-
sten moet geven, dit spel wordt nu gedragen door Rien Hommel.

Het toeval wil dat we op de vergadering van oktober 2010 hebben besloten de 
eerst volgende bingo een consumptie te nemen op het 25 jarig bestaan van dit 
spel.

De vrienden van de ANBO.
Op de vraag waarom het geld dat werd opgebracht voor de chauffeur werd 
geteld. Antwoord: om te kijken of het wel nut had.
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1986

Jubileumviering 35 jarig bestaan van de Algemene Nederlandse Bond voor 
Ouderen, Afdeling Oud-Vossemeer.

In het dorpshuis de Vossenkuil opende de Voorzitter Fr. van de Zande om 2 
uur de feestmiddag.

Er hadden zich 104 leden aangemeld voor deze feestviering.

Het ledenaantal was nu maar liefst 238, een mooi aantal.

Een inwoner van ons dorp citeerde dezer dagen:

“Er is maar EEN vereniging in ons dorp die het ondanks alles goed doet en zal 
blijven groeien, dat is de ouderenbond.”

Na deze opening zongen we ons bejaardenlied.

Bij het betreden van de zaal zaten daar eerst de dames, Berkey, Havermans 
en van Galen.
Nadat men getekend had kon men dan de consumptiebonnen in ontvangst 
nemen.

Toen ging men over naar de eerste twee gratis ronden bingo, een lid riep uit:
Het lijkt wel op de Parijse Vleeshallen, draaien verse worst, rookworst, le-
verworst en hammetjes en nog vele andere levensmiddelen en geschenken 
stonden tentoongesteld.

Een loterij. 2000 loten van f 1,00
Ook las Mevr. Van Driel een gedicht voor, ” De Droom”.

De prijzen gingen naar:

•	 De heer Rijnberg - Plandsoen f  75,00
•	 Dokter De Looze f 150,00 die ons dorp daarop verblijdde met zijn 

toetreden als lid van onze vereniging.

De hoofdprijs ging naar het echtpaar Van Noort - v Dienst f 300,00.
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Hierna rond half zes brak de gezamenlijke maaltijd aan.

Toen rond 7 uur de receptie begon waren alle verenigingen vertegenwoordigt.
Ook de Pastoor en de twee Dominees in volgorde, Pastoor Van den Brule, Ds 
De Kieviet en Ds Knibbe.

De zieken die een fruitmandje thuis kregen bezorgd ter waarde van f 10,00 
waren in totaal 22 personen.

Na deze jubileumviering volgde de jaarvergadering op 13 maart.

Was er weer een batig saldo van  f 158,24. 

Het leden aantal was zeer goed en wel 227 leden.

De heer Verduin kreeg het woord. Hij sprak over het flankerend beleid van de 
ouderen en benadrukte dat een ouderenraad oprichten goed zou zijn. Dit om 
daadkrachtig over te komen richting de gemeente.

Ook sprak de heer Verduin over de drie bonden:
ANBO, COSBO en de Katholieke bond daar deze ook samen werken om in 
hogere instanties meer draagvlak te hebben.

Mevr. Den Hollander stopt met taak als penningmeesteresse, met als gevolg 
een stemming:

•	 De heer Smulders	 24 stemmen
•	 Mevr. van Schaik	 15 stemmen
•	 Mevr. van Galen	   4 stemmen
•	 De heer Duine	      werd met 34 stemmen herkozen.
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Hier is een praatje van de Sint zeker op zijn plaats

Komt dit echt geloofwaardig over?
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1987

In 1987 kwamen er twee nieuwe bestuursleden.

De heer Voshol was overleden en de heer C. Verhees bedankte wegens ge-
zondheidsredenen.
Hier voor kwamen mevr. Van Doorn en de heer J. Rijstenbil.

Er waren vier reizen in verschillende enveloppen gedaan en voorgelezen 
zodat men niet kon zien van welk reisbureaus ze kwamen.

De gekozen reis werd Nijmegen, Arnhem en de Veluwe Reisbureau Argo tours 
uit Bergen op Zoom.

Als laatste handeling werd onze nieuwe spaarpot gepresenteerd.
EEN GROTE OLIFANT geschonken door de directeur van de MNS 
bank de heer J. Rijstenbil. De blauwe olifant gaat gebruikt worden 
bij de ontspanningsmiddagen en wel voor onze zieken om deze te 
bedenken in de vorm van een fruitmandje.
Het  leuke is, dat dit nog steeds gebeurt.

En tot slot was er nog een leuke gratis verloting:

•	 Een taart van bakkerij Gladinus uit Tholen,
•	 twee kleinere van bakkerij Van Mierloo,
•	 een benzinebon van fa. Van Driel -Vaders,
•	 en nog wat kleinere prijzen en dat al gratis aangeboden.

Ook was er nog het feit dat er drie nieuwe sjoelbakken met drie sets stenen en 
een nieuwe bergkast werden aangeboden.

Dat gebeurde door de heer A Geuze uit de Bou Kooymanstraat 25 alhier.
Hij was tot de opheffing bestuurslid geweest van de buurtvereniging “Onder de 
Molen”. Deze gelden tot aanschaf kwamen dan ook uit deze buurtvereniging.
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Ja, dat is schrikken hè Cor, een lesje van de wijze man

Je kan het bijna niet geloven, maar ook Anneke krijgt een beurt
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1988

Bij de opening van de jaarvergadering deelde de Voorzitter een bestuurs-
besluit mee om te proberen er twee dames bij te krijgen in het bestuur die 
betrokken worden bij sociale contacten en feesten.

Dat er een kwartier te laat werd begonnen door het wachten op de dames van 
de gymvereniging.

De notulen zo als gebruikelijk voorgelezen en goedgekeurd.

Daarna kwam de penningmeester met het ANBO - kas verslag. Wat er met 
het saldo van f **** weer best wezen mag. (mooi bedrag maar niet te lezen 
hoeveel).

Mevr. Van Dienst en mevr. Berkey worden aan het bestuur toegevoegd. Deze 
dames zullen de fruitmandjes gaan bezorgen.

Met deze bezetting zijn er nu negen bestuursleden.

De kosten van het reisje worden verhoogd naar 60 gulden. De vraag is om 
twee maal een reis te organiseren.

Verkiezing van nieuw kascommissielid.

Er waren twee kandidaten Mevr. Hommel en de heer Priem.
De heer Priem kreeg 15 stemmen en Mevr. Hommel 36 stemmen.

1989

In 1989 lezen we in de notulen wel het totale financiële verslag.

De heer Smulders gaf als penningmeester de mededeling dat er 310 gulden 
en 66 cent in kas was en dat er een jaarlijkse bijdrage in de Olifant was van 
325 gulden en 50 cent.
Met alle neven inkomsten erbij was er f 3042,33 in kas.
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De kerstmiddag zal voor de laatste keer door de Zeeuwse Vrouwen Raad wor-
den georganiseerd. De ANBO en de Zonnebloem hebben al veel activiteiten 
en eventueel zullen zei dit samen op pakken.

Bij het bakje koffie was er een traktatie van Kapsalon en Modezaak Rijstenbil 
(nu ook lid van onze ANBO Oud-Vossemeer).

Voor de vacature  van de overleden mevr. Van Doorn was maar een aanmel-
ding gekomen: de heer Adriaan Havermans, Pr. Mauritsstraat 25. Hij werd bij 
acclamatie gekozen.

De heer Astma, de gewest voorzitter, deelt mee dat de PTT per lid 1gulden 
en 85 cent terug betaalt. We kunnen er toch weer een bakje koffie voor kopen 
was de bestedingsgedachte.

Er was nieuws uit de regiovergadering, en wel:

Een onderzoek had uitgewezen dat in 1990 het jaar van ouderen, van 75 
jarigen en ouderen 75% alleen lager onderwijs heeft gevolgd en 25 % Havo of 
hoger onderwijs.
Maar in het jaar 2000 zal dat vrijwel omgekeerd zijn.

Adrie Goudswaard vroeg om meer hulp tijdens de braderie. Het is lang staan 
met de sjoelbakken.
Mevr. M. Duine - Lindhout, Jo van de Zande - Havermans, mevr. Van de Zan-
de - Bosters en mevr. Van Poortvliet - Hage gaven hier gehoor aan.

In de Paastijd zal mevr. Berkey de fruitmandjes verzorgen. Deze keer bij Adrie 
Goudswaard en Rein Mos.

Ook wordt in een van de bestuursvergaderingen vermeld dat er aandacht 
werd besteed aan aandachtspunten buiten het huishoudelijke van ANBO 
Oud-Vossemeer om.
Enkele punten zijn:

•	 Helling Hiksedijk – Dorpsweg. 
•	 Vrachtauto’s Marinus Lindhoutstraat.
•	 Dure grondkavels.
•	 Lantaarns beter op de achterpaden richten.



59

1990

In dit jaar zijn er 250 leden dit is het hoogste aantal tot nu toe in al deze jaar-
verslagen.

Er werd gevraagd naar de jaarlijkse onkosten van het hoofdbestuur in zake 
vergaderingen, deze kosten bedragen 30.000 gulden… of je een emmer leeg 
gooit, bedankt.

Dit wordt als zeer hoog ervaren.
Een batig saldo van f 547,12 en een Olifant met f 434,60 verzachtte de 
hoofdbestuur - uitgaven.

Ook de Gemeente subsidie was binnen, f 415,00.

Complimenten waren er voor Jo van de Zande die de fruitmandjes kosteloos 
verzorgt: wel met de vraag om de lege mandjes terug te bezorgen.

Ook wordt uitgelegd hoe het soosbestuur in elkaar zit. Verwijten naar het oude 
bestuur omdat er totaal geen verslag is over gedragen. Ook is er geen cent 
over gebleven: men spreekt dan ook van pot verteren.

In de pauze werden TWEE consumpties aangeboden: wat de gezelligheid wat 
verhoogt wat toch bij een jaarvergadering niet mag ontbreken.

De heer Stuyts vraagt wat te doen bij een volle bus bij het reisje.
De heer Bijl zegt een wachtlijst aan te willen leggen van afvallers.

De vergadering werd even geschorst om een geschil met mevr. Van Dienst en 
de heer Smulders op te lossen.
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Voor de volledige krantenknipsels zie de website:

https://www.svveo.nl
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1991

Is het ledenaantal gezakt van 250 naar 220: hier zal men aandacht aan moe-
ten besteden.

Financieel zit het weer goed met een batig saldo van f 756,96 dit is f 259,23  
meer dan vorig jaar.

De olifant bleek f 404,00 in zijn buik te hebben.

Ook de activiteitencommissie geeft een kleurig teken van leven.

De heer Rijstenbil stopt met zijn bestuursfunctie en wordt opgevolgd door A. 
Geuze.

De reis wordt besproken en kost 70 gulden per persoon.

Er wordt een contributie verhoging ingevoerd en wel 20 gulden voor alleen-
staanden en 30 gulden voor gehuwden.

De toneelavond van de V.V. Vosmeer wordt besproken.

Het 40 jarig jubileum zal worden gevierd op 13 december in de Vossenkuil.

De bezoekers van de receptie worden een rode roos en 4 consumptiebonnen 
aangeboden.

Het bestuur heeft een witte roos als corsage.

Er zijn 114 personen die hebben getekend.

Voorzitter Frans van de Zande opent deze feestelijke dag met een speciaal 
welkom richting burgemeester van de Munnik met echtgenote, hoofdbestuurs-
lid en het gewestelijk bestuur.

De pers was ook aanwezig, het Brabants Nieuwsblad en voor de Eendracht-
bode Kees de Koning.
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Er stond een trotse Co. Hij krijgt rode oogjes bij het opspelden van de speld 
Lid van Verdienste door zijn vrouw.

Zeer terecht na vele jaren de dubbelfunctie secretaris / penningmeester te 
hebben vervuld.
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De voorzitter bedankte de sprekers en gaf aan dat er nog 300 loten waren van 
de 3000 en dat deze alsnog aan de man gebracht kan worden, dit gebeurde 
dan ook.

Het bejaardenlied werd uit volle borst meegezongen en het bleek nu wel dat 
de belangenbehartiging en de gezelligheid bij de ANBO Oud-Vossemeer in 
een hoog vaandel stond.

De heer van Wezel wees er op dat hij het niet eens was met het Gemeente-
bestuur van Tholen dat de aanvraag van subsidie voor een Regiobestuur was 
afgewezen.

Knelpunten in ouderen belangen moeten door genomen en besproken worden 
ook in Regionaal verband. 

Na de receptie werd er genoten van een boerenmaaltijd en nog een borreltje.

Met een daverend applaus werd het gedicht van Mevr. Van Driel - Vaders 
ontvangen

Het bestuur  bestond uit de volgende personen:

•	 Voorzitter:                    	 Frans van de Zande
•	 Secretaresse:             	 mevr. Bijl - Vaders
•	 Penningmeester:           	 Joop Smulders
•	 2e Voorzitter:                 	 A. Duine
•	 2e Penningmeester:        	 A. Havermans
•	 2e secretaris:                  	 C. van Poortvliet
•	 Bestuursleden:              	 Bella Berkey en Toos van Tilbeurgh
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Jos leest de bijbehorende oorkonde van Lid van Verdienste voor

Het toenmalige bestuur geniet van de woorden van Co
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1992

Werd de jaarvergadering gehouden in de kantine i.v.m. verbouwing van de 
Vossenkuil.

Er werd begonnen met een gedicht wat je meerdere malen tegen kwam in 
deze vergaderingen.

Ditmaal het gedicht “Dood is niet Dood”

De voorzitter kwam met een speciale mededeling: onze vereniging is in het 
bezit van een koersbalmat.

Dit werd mogelijk gemaakt door een gift van f 1500,00 door het Koningin Juli-
ana fonds.

Er was een eigen bijdrage van f 100.00

De tas met ballen werd overhandigt aan het soosbestuur.

In overleg met de voorzitter was dit geheim gehouden tot deze vergadering als 
een verrassing.

De heer J. Smulders las zijn positieve jaarverslag voor wat goedgekeurd was 
door de kascommissie.

Mevr. Bijl - Vaders stopt met haar functie en wordt opgevolgd door C. Van 
Poortvliet.

Er moest een nieuw bestuurslid worden gekozen.
Er waren twee gegadigden, mevr. Van Mierloo en de heer Bijl.

Stemming:
•	 Mevr. Van Mierloo	 11 stemmen
•	 De heer Bijl		  34 stemmen
•	 Ongeldig		    1 stem

Het reisje ging naar de Acht Zaligheden.



66

Ook in de biljartsport hebben wij talenten

Wat denkt u van onze koersballers, zij waren vele jaren actief
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1993

Deze vergadering ging in hoofdzaak over de nieuwe bestuursleden.

De voorzitter stopt na 8 jaar bestuursfunctie.
T. van Tilbeurgh  en B. Berkey werden per acclamatie herkozen.
De heer Duine stopt vanwege ziekte.

Hier kwamen twee briefjes voor binnen: de heer A. Verhees en mevr. C. van 
Mierloo. Ook deze werden met acclamatie gekozen. Toen moest de voorzit-
tersfunctie ingevuld worden.
A. Verhees en mevr. van Tilbeurgh gaven te kennen voor deze functie in aan-
merking te willen komen.

Stemming:
•	 A. Verhees		  12 stemmen
•	 T. van Tilbeurgh	 34 stemmen
•	 Ongeldig		    3 stemmen

De voorzittershamer word over gedragen door Frans van de Zande aan mevr. 
Van Tilbeurgh onder het genot van een afscheidsborrel van Frans.

De busreis gaat naar Leerdam en men bezoekt een glasblazerij.

De financiën pot was gegroeid met f 114,35  en nu is er in kas f 462,90.

De gezamenlijke ANBO verenigingen van Tholen gaan een brief scheerijven 
naar de Gemeente en het Waterschap want men is van mening dat de verho-
ging van huisvuil en rioolrechten niet terecht is, alleenstaanden en echtparen 
zonder kinderen betalen teveel.

Het R.E.C. wil een cursus starten op 8 november, gezond ouder worden, de 
kosten zijn f 30,00 en duurt 6 middagen.

Er was enige verwarring toen men zei dat er een consumptie door het bestuur 
werd aangeboden, de voorzitter verduidelijkte dit door te zeggen dat dit een 
consumptie van de vereniging was. 
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1994

De soos penningmeester A. Havermans geeft een positief financieel verslag 
dit moet ook want het volgende jubileum komt er zo aan.

Door het overlijden van de voorzitter Van Tilbeurgh moest er een nieuwe voor-
zitter worden gekozen.
Nu werd wel met meerderheid van stemmen A. Verhees gekozen als voorzitter 
en de heer C. Vroege met dezelfde stemmen tot penningmeester.

Het doet de voorzitter goed hier twee mensen tegen te komen die hem zeer 
nabij zijn.
A. Verhees, die 15 jaar voorzitter was en die hem heeft benaderd om dit over 
te nemen. Het zal een opgave worden om dit te evenaren, gezien de inzet die 
Tony hieraan heeft gegeven

Dan onze Co die houdt het nog iets langer vol (2 jaar) op de vraag of Co aan 
wil blijven tot het 60 jarig jubileum: “Nee, ik hoef niet zo perse in de schijnwer-
pers”. Het is in maart 2011 mooi geweest.

Co zal buitengewoon worden gemist, als hij definitief gaat stoppen.

Aftredend en herkiesbaar Mevr. Van Mierloo.

Jo van de Zande wordt weer bedankt voor haar fruitmanden kennis.
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1995

Er was er een lage opkomst van de leden, 35 personen.

Kascommissielid W. Lindhout had niets dan lof voor het financiële verslag.

Een oproep werd gedaan om kennissen en vrienden lid te maken van de 
ANBO.

De heer W. Lindhout had niets dan roem voor de twee penningmeesters met 
de woorden:
“Het zijn twee kanjers”

Men had twee penningmeesters, ter verduidelijking:
Afdeling ANBO en de activiteiten penningmeester.

De reis wordt een Zeelandreis de kosten bedragen 70 gulden wat werd goed-
gekeurd
Verder niets dan goeds over het afgelopen jaar.

Ook werden vanaf nu in de jaarvergaderingen de activiteiten opgelicht die dat 
jaar hadden plaats gevonden. Dit wordt nu niet meer gedaan om de reden dat 
het veel al dezelfde activiteiten betreft.

De heer Van der Jagt had het erover om in het vervolg iemand te vragen om 
een woordje te spreken, dat vult de middag beter.
Daar zijn we als bestuur mee bezig geweest maar de politie had geen tijd en 
stichting beter wonen daar zat het programma vol.

Als laatste werd er nog aandacht gevraagd voor de olifant.

In de najaarsvergadering die toen nog werd gehouden was Catherina Schles 
aanwezig van stichting welzijn voor ouderen.

Ook de heer C. Bogaart zal een praatje houden over de alarmtelefoon.

Tevens wilde men nog eens proberen wat mensen bij elkaar te krijgen om een 
middagje te gaan bowlen.
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Fietstocht georganiseerd door de gemeente Tholen

De SVV e.o. werkt hier graag aan mee
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1996

Is de belangstelling voor het vergaderen iets toegenomen naar 41 leden, maar 
zoals gewoonlijk is daar niet zoo een grote belangstelling voor. Het optreden 
van de accordeon club Ting Corn was bijzonder goed bevallen en was voor 
herhaling vatbaar. Penningmeester Co Vroege bood de dames een bloeme-
tje aan. Wat de activiteiten betreft hoeven we hier in Oud-Vossemeer niet te 
klagen en hopen dat dit zo door kan gaan.

Het reisje zal gaan naar Valkenburg en de prijs willen we zoo houden zoo als 
we dit al een paar jaar doen op f 70,00.

Ko Havermans neemt de taak op zich om een fietstochtjes te organiseren. 
Ere wie ere toe komt zegt men wel eens, Ko heeft hier velen een grote dienst 
mee bewezen en trekt nu nog deze fiets, (met hulpmiddel) of zo als je het wilt 
noemen Ko trekt nog steeds deze kar.

Eveneens in 1996.

Viert de ANBO Oud-Vossemeer haar 45 jarig bestaan en dit gaan we vieren 
op 28 november.
Wel 10 dagen te vroeg maar beter te vroeg dan te laat.

Ook bedankt voor de plusmarkt bonnen hier vaart de kas wel bij.

Het hoofdbestuur wil de contributie gaan innen via cheques daar zijn we op 
tegen omdat naar ons inzien leden gaat kosten, het contact met de leden 
vervalt.

Co Vroege legt uit dat ze de contributie eenmalig voor het jaar 1997 willen 
verhogen en dan contributie innen naar draagkracht maar ook Co ziet hier een 
zwaar hoofd in. 

Er zijn momenteel 188 leden en de grootste afdeling van het Eiland Tholen.

De vergadering wordt nu in handen gegeven van de feestcommissie en wel:
Cor van Mierloo, A. Havermans en A. Geuze.

Er werd een overzicht gegeven van de afgelopen 45 jaar.
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Voorbereidingen op de bingo

Bingo prijzen
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Er werd drie kwartier liedjes gezongen uit de oude doos onder begeleiding van 
een accordeon.

Alle aanwezigen krijgen 3 consumptiebonnen en een Brabantse koffietafel.

Hierna bedankt de voorzitter de mensen die aan deze dag hebben bijgedra-
gen en wijst de mensen er nog op de olifant niet te vergeten.

1997

Penningmeester Co Vroege deelt de vergadering mee dat er dit jaar goed 
geboerd is en daarom de contributie verhoging te verlagen. Dankzij de plus-
bonnen is dit mogelijk.

De plusbonnen brachten f 300 op.

De heer Drogendijk van de Stichting Beter Wonen is gearriveerd en krijgt het 
woord.

Kascontrole door de heer Roepens, alles in orde.

Tijdens het laten zien van dia’s wordt het wonen in ons eiland Tholen in beeld 
gebracht.

Aftreden doen de dames Bella Berkey en Marie van de Zande hier voor wor-
den geen nieuwe bestuursleden opgeroepen:
het bestuur gaat voortaan met 7 personen verder.

Het reisje zal gaan naar de Loosdrechtse Plassen. Kosten per persoon 70 
gulden.

Opmerkelijk is wel dat de verslagen korter worden ten teken van een goed 
beleid en tevreden mensen.
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1998

Tony geeft aan dat het bestuur best zijn bezigheden heeft.

De heer Van Schaik van de politie krijgt het woord. Hij geeft uitleg over de 
veiligheid in en om de woning als dank kreeg hij een kleine attentie. 

De secretaris haalt alle activiteiten die zijn gehouden in het afgelopen jaar 
naar voren tot aller tevredenheid.

De kascontrole bestaat uit de volgende leden:
W. Boogaard, Uyterlinde en reserve is K. Tholenaar.

De heer Uiterlinde bevestigde de goedkeuring. 

Het reisje: de kosten zullen omhoog moeten om kostendekkend te werken.

Voor de eerste keer zal het reisje geen doorgang kunnen vinden, wat bij een 
gedeelte van de leden als bijzonder jammer wordt ervaren. 

Het fietsen is altijd in trek, waarvan Ko Havermans het boegbeeld is
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Er wordt een consumptiepauze ingelast zodat de leden met elkaar kunnen 
bespreken of er nog punten zijn voor de rondvraag. Als bestuur zullen we blij-
ven ijveren om het reisje in stand te houden. Er werden tot nu toe altijd twee 
vergaderingen gehouden:
De jaarvergadering en de najaarsvergadering. In de najaarsvergadering wordt 
Ko Havermans bedankt voor zijn vele werk dat hij doet voor de ANBO waar-
onder de gezellige fietstochten. Ko wordt bedankt middels een cadeaubon en 
een versnapering. Omdat de reis niet doorging werd er een spellenmiddag 
georganiseerd. Ook heeft mevrouw Van Driel - Vaders een voordracht gedaan 
over de Franse tantes.

1999

De voorzitter was bijzonder blij met de opkomst van 44 leden. Wederom wordt 
naar voren gebracht door de voorzitter dat het bestuur er drukke werkzaamhe-
den aan heeft om de ANBO Oud-Vossemeer op het goede spoor te houden.

De heer J. van Elzakker krijgt het woord.
Er volgt een gesprek over het invoeren van de euro in 2002. Er worden folders
uitgedeeld en enkele vragen beantwoord.

De heer Uiterlinde gaf weer verslag van de kascommissie en gaf de penning-
meesters een groot compliment.

De kascontrole bestaat uit:
Uiterlinde, K. Tholenaar en reserve Fr. Verhees. 

Er wordt weer gekozen voor een spellenmiddag met na afloop een diner.

A. Havermans was herkiesbaar maar stelde zich niet meer herkiesbaar. De 
voorzitter bedankte Havermans met een enveloppe met inhoud.

Cor van Mierloo doet nog een korte voordracht om de tijd in te vullen.

Punt 16. (wel een lange agenda, al spreekt dat sommigen wel aan).
De fietsclub heeft een naam gekregen: ‘ut ouwe bandje.‘

Zoals gebruikelijk is er niets voor de rondvraag en sluit de voorzitter de verga-
dering.
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Dit was het dan echt voor onze Co, afscheid na vele jaren

Laatste bestuurlijke, wijze woorden van Co
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2000

In 2000 geeft accordeon Delta een optreden om dit speciale jaar een luchtig 
tintje te geven.

Sinds lange tijd wordt er geen reisje meer georganiseerd: er komt een extra 
bingomiddag voor in de plaats.

Mevr. Verhees - Robbe vraagt het woord.

De prijsjes van de bingo zijn minimaal en mogen best wat groter worden.
Penningmeester Co Vroege legt uit als we dit gaan doen dan zal er meer be-
taald moeten worden en dan ben ik bang dat dit ten koste gaat van de belang-
stelling.

Van der Jagt vind dat een bingo middag zoo gezellig mogelijk moet blijven zoo 
het nu is dat werd door de vergadering met applaus begroet.

(Ik kom wel eens een schrijffoutje tegen maar schrijf het gewoon over zo het 
er staat, en het is zeker deze mensen niet kwalijk te nemen).

Punt 14: consumptiepauze, dan kunnen de mensen wat bij praten of er nog 
wat is voor de rondvraag.
Andere mogelijkheid is dat de activiteiten pot wat bijdraagt.

Dit was een voorstel dat bij allen in goede aard viel en met applaus werd 
begroet. 

2001

In iedere jaarvergadering bij puntje 4 wordt maar weer eens naar voren ge-
bracht door de voorzitter, dat het bestuur het er druk mee heeft.

Lof voor de penningmeester: zo door gaan (zie notulen 21 maart 2001).
Zo ook als andere notulen worden de activiteiten van het afgelopen jaar terug 
gehaald tot tevredenheid van allen.

Reizen of een alternatief:
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Nog even een praatje met de nieuwe secretaris

Oud voorzitter Toni geeft goede raad
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De meerderheid is voor een extra bingo met een goede hap: toch wordt het 
reisje niet uitgebannen.

Punt 14 Consumptiepauze met een extra hapje: dit is volgens de penning-
meester geoorloofd omdat er dit jaar goed geboerd is.

De ANBO viert haar 50 jarig jubileum op vrijdag 7 december.

Er waren 109 leden aanwezig.

De voorzitter heet allen welkom en gaat even terug in de geschiedenis hier bij 
wordt een verslag uitgedeeld aan de aanwezigen maar ook de leden die niet 
aanwezig zijn krijgen dit verslag.

De dames die altijd de helpende hand bieden bij de koffiepauze zullen ook de 
consumptiebonnen aan de man / vrouw brengen.

Later werd er genoten van een warm / koud buffet en tijdens dit buffet werd ie-
der een Delfsblauwe beker aangeboden ter herinnering aan dit heugelijke feit.

Om 8 uur begint de receptie die door Jan Egberts geleid zal worden, Jan zal 
tevens bekijken of er sprekers zijn. Hiervan maakte de voorzitter van het Ge-
west mevr. Velthuizen gebruik.

Ook de heer Ravenstein deed een woordje namens het gemeentebestuur.
Allen een dank voor het helpen slagen van deze feestelijke dag.

Het bestuur bestond uit:

•	 Voorzitter		  T. Verhees
•	 Secretaris 		  C. van Poortvliet
•	 Penningmeester	 J. Vroege
•	 Vicevoorzitter 	 C. van Mierloo
•	 2e secretaris		  W. Bijl
•	 Bestuursleden 	 A. Geuze					   

			   N. Minheere - Viveen
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Oprechte dank voor Jo van de Zande die 25 jaar de fruitmandjes voor
de zieken heeft verzorgd

.....en toen was er koffie
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2002

Wederom worden de drukke bezigheden van het bestuur naar voren gebracht.

Een gunstig verslag volgt van de kas Vrienden van de ANBO.

Aftredend en herkiesbaar waren C. Vroege en C. van Mierloo.
Beiden werden met acclamatie herkozen.

Het reisje komt weer aan de orde. Het bestuur zegt hier aan te werken maar 
er moeten wel 40 deelnemers zijn anders gaat het niet door.

Tijdens de consumptiepauze is de bedoeling dat de film over het 50 jarig 
jubileum wordt gedraaid. Helaas: de techniek laat dit af weten en het bestuur 
belooft hier later op terug te komen.

Allen worden weer bedankt voor hun inzet met extra aandacht voor K. Haver-
mans voor het organiseren van de fietstochten.

In de najaarsvergadering doet K. Hommel de vergadering opfleuren met be-
kende liedjes

EN  JAWEL…..gelukkig niet alleen die vergadering maar ook onze bingo

Co Vroege kwam met een goed voorstel:
Het is best gezellig maar als we de najaarsvergadering nu eens niet meer 
houden en daar in plaats een bingomiddag in december.

Bijvoorbeeld een Sinterklaasbingo, hoe denken de leden daarover?

Dit werd door de leden goedgekeurd, dus dit gaan we doen.

Vanuit de positie van de huidige voorzitter, Co dank voor dit wijze voorstel.  
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De jubilarissen in het “bloemetje” gezet

Perfecte bediening
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2003

Het ledenaantal is wat geminderd maar we blijven de grootste van Tholen en 
er zijn wat leden vanuit Sint-Annaland bij gekomen.

De film van het 50 jarig jubileum wordt nu vertoond.

Tot nieuwe kascommissie leden worden gekozen mevr. Scheenhart en F. 
Verhees.

De bingo zal in prijs worden verhoogd naar € 4,00 mede omdat er voor de 
zaal € 18,50 huur moet worden betaald.

Nu het zonder najaarsvergadering kan, worden de notulen ook korter een 
teken van constructiever en effectiever vergaderen.

Het is natuurlijk wel zo dat er in de jaren hier voor veel meer socialere regel-
tjes op papier gezet moesten worden.

Nu is het tot doel deze regels te dragen en mee te laten voeren in de tijd nu, 
ten gunste van onze ANBO mensen en natuurlijk alle ouderen.

2004

Zal voor deze ene keer eens het volledige verslag doen.

“VERSLAG
ALGEMENE LEDENVERGADERING ANBO OUD-VOSSEMEER
31 maart 2004
In de Vossenkuil te Oud-Vossemeer

Aanwezig 47 leden,
De voorzitter opent de vergadering.
Hij heet de aanwezigen hartelijk welkom en is blij met de opkomst.
Onze afdeling telt op dit moment 220 leden.
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Jaarlijks uitje 

Aardbeienkwekerij
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De voorzitter gaat even in op de problemen die zijn ontstaan in Utrecht op het 
hoofdkantoor van de ANBO.
De voormalige directeur heeft er een puinhoop van gemaakt en het toenmali-
ge bestuur heeft niet ingegrepen.

Het heeft de ANBO leden gekost.

Bij onze afdeling is dit gelukkig erg mee gevallen.

Inmiddels heeft het totaal nieuwe hoofdbestuur de zaken weer aardig op rails 
staan.

De voorzitter geeft ook nog een opsomming van de activiteiten die in het afge-
lopen verenigingsjaar hebben plaats gevonden:

•	 Bingomiddagen.
•	 Koersballen.
•	 Fietstochten.
•	 Dagreis.
•	 Smartlappenkoor.

De bezoeken aan de uitvoeringen van de toneelverenigingen te Oud-Vosse-
meer en Scherpenisse.

Ook de jaarlijkse bingomiddag van de V.V. Vosmeer werd goed bezocht.

Herdenking van de overledenen van onze afdeling.

Zij werden met name genoemd waarna er een minuut stilte in acht werd geno-
men.
Dit agendapunt komt helaas steeds weer terug op de agenda terug.

Het verslag van de vorige ledenvergadering, dat alle leden met de Vizier thuis 
hebben gekregen, wordt onveranderd goedgekeurd.
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Lekker feesten is altijd goed voor jong en oud

Deze dames verleren het nooit
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Koffiepauze.

De financiële toestand van onze vereniging werd door de penningmeester 
toegelicht.

Ook dat verslag werd door de vergadering goedgekeurd nadat de financiële 
commissie bij monde van mevr. C Scheenhart zich akkoord heeft verklaard.

Onze bezitting op 31 december 2003 bedroeg  € 1135,59.

De vergadering beloonde het een en ander met applaus.

Koffie pauze.

Bestuursverkiezing.

Op de agenda staat dat de heren W Bijl en C van Poortvliet aftredend zijn.
Zij stellen zich weer herkiesbaar en aangezien er geen tegenkandidaten zijn  
ingediend werden ze bij acclamatie herkozen.

De voorzitter greep deze gelegenheid aan om naar voren te brengen dat vol-
gens de statuten een bestuurslid slechts twee termijnen van 4 jaar deel mag 
uitmaken van het bestuur.

Daar kunnen wij niet aan voldoen omdat er te weinig animo bij de leden is om 
tot het bestuur toe te treden.

We moeten zo dus wel doorgaan om de afdeling goed te laten draaien.

Ook de samenstelling van de financiële commissie is statutair veranderd.

Deze commissie dient voortaan uit drie leden te bestaan.

Voortaan is de zittingsduur drie jaar.

De commissie bestaat uit mevr. C. Scheenhart, mevr. R. Bout en de heer F. 
Verhees.
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Goed hé

Het praatje van boer Moppe
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We willen weer een dagreisje organiseren, in de nieuwsbrief hebben we daar 
aandacht aan geschonken.

Als datum is 2 juni gekozen.
Er moeten wel ca. 45 deelnemers zijn om de reis betaalbaar te houden.

Voordat de voorzitter de vergadering sluit, bedankt hij nog een aantal perso-
nen:

•	 De beheerder van de Vossenkuil en het personeel.
•	 De dames, die tijdens de bingomiddagen de koffie schenken krijgen 

een attentie.
•	 Jo van de Zande krijgt een bloemetje voor het bezorgen van de 

fruitschaaltjes.
•	 Ko Havermans krijgt een attentie voor het verzorgen van de fiets-

tochtjes.

De leden worden bedankt voor hun aanwezigheid en de bestuursleden voor 
hun goede samenwerking.

Na een consumptie en een hapje spelen we nog twee rondjes bingo.

De secretaris				    de voorzitter
C.W van Poortvliet			   A.F Verhees.”

Wel eens leuk om dit terug te zien,

Erg opvallend is het termijn van 2 maal 4 jaar als bestuursfunctie omdat ge-
lukkig de meeste bestuursleden langer zitting nemen en dit is alleen maar een 
goed teken.

Dan de kascommissie, dat hier drie personen voor moeten zijn.

In het algemeen zijn dit er twee, ook vanwege de leeftijd.
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Een tien voor Anbo Oud-Vossemeer, ook hier doen wij het goed

Het was wel dorstig hè, Gerrit
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2005

De laatste handgeschreven notulen van het schitterende boek.

Het was echt een genot om dit door te lezen, mocht er in deze biografie een 
foutje staan dan is dit van de tegenwoordige spelling. In de notulen van deze 
vergadering zie ik nog steeds zo (zoo) met twee o staan deze kleine dingen 
maken het zo mooi om dit boek door te lezen.

Er waren 35 leden aanwezig op de vergadering, Dit viel tegen maar het zal 
wel komen door de griep, ook onze penningmeester is door de griep geveld.

Tot de vakantie kunnen we nog in de grote zaal daarna gaan we in de foyer dit 
in verband met de bouw van de nieuwe Vossenkuil.

Bestuurslid A Geuze geeft aan te stoppen, Gerrit de Gast is benaderd voor 
deze functie en heeft toegezegd dit te willen doen.

Goede keuze. Het lijkt een fijne vent die niet te beroerd is om de handen uit 
de mouwen te steken. Dit is dan nummer twee waar we het genoegen mee 
hebben om samen te werken in het ANBO bestuur.

2006

In 2006 werd de vergadering bezocht door 36 leden. Dit is een gering aantal.

Het financieel verslag werd haarfijn uit de doeken gedaan.

Er blijkt een tekort van € 448,37 dit is te wijten aan de verminderde contribu-
tieafdracht uit Utrecht en het missen van de subsidie van de gemeente Tholen 
voor de reis.

Ook de bingo had een aandeel in het tekort.

Het bedrag zal dit jaar aangevuld worden door de vrienden van de ANBO.

Aftredend zijn mevr. C. van Mierlo - Rijkenberg en de heer J. Vroege, de 
laatste stelt zich herkiesbaar. Hij wordt unaniem door de vergadering herbe-
noemd.
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Blauwe en witte druiven broederlijk naast elkaar

Jaarlijks uitje Westlandse druif
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Ook mevr. Minheere - Viveen stelt zich niet meer herkiesbaar.
Hier voor in de plaats komen mevr. Broèlman – Halsema en mevr. J. Capelle – 
Bevelander.

Voor een dagreis bleek te weinig belangstelling te bestaan, de voorzitter gaf 
aan dat de kosten € 50,00 per persoon zou zijn.

Als alternatief werd een extra bingomiddag met een diner genoemd door de 
voorzitter.

Hierna werden er nog twee ronden bingo gespeeld waarbij nog een consump-
tie werd geschonken.

2007

In 2007 opent de voorzitter de vergadering en spreekt zijn vreugde uit over het 
aantal leden dat naar deze vergadering is gekomen, 45 leden.

Het baarde hem ook zorgen dat het aantal leden terug loopt.

De financiën waren weer helemaal in orde met een batig saldo van € 466,17.

Weer blijkt er een behoorlijk aantal leden een reis te willen maken maar op de 
een of andere manier komt dit niet van de grond. De kosten zijn per persoon 
€ 40,00 a € 45,00. Dit is overigens goedkoper dan het jaar er voor, maar oké 
aan de nieuwsbrief zal weer een aanmeldingsformulier komen. Tevens als 
u alles hebt gelezen komt u in 1997 het bedrag van 70 gulden per persoon 
tegen, dit omgerekend (inflatie) nu € 45,00 zou dit net zo duur zijn als in 1997.

Mevr. C. van Mierlo vraagt of de fietstochten wat korter kunnen zodat er meer-
deren mee kunnen.
De heer Havermans geeft te kennen, dat hij een dagje ouder wordt (zoals 
iedereen) maar vraagt om hulp bij het organiseren van de fietstochten.

Hierna wordt de vergadering gesloten en gaat men verder met drie ronden 
bingo.



94

Secretaris en penningmeester aan de soep

In de souvenierwinkel
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2008

Er zijn weer een flink aantal leden op de vergadering aanwezig; 52.

Het verslag ledenvergadering 2007 wordt doorgenomen en goed gekeurd.

De financiën geeft een batig saldo van € 25,19.

Bij monde van G.J. Timmermans verklaart de kascommissie de financieel 
stukken te hebben onderzocht en alles in orde te hebben bevonden.

De heer Van Poortvliet geeft te kennen gegeven af te treden als bestuurslid.
De heer M. Hommel heeft zich kandidaat gesteld als bestuurslid en aangezien 
er geen andere kandidaten zijn is de heer M. Hommel bij acclamatie gekozen.

Wederom komt het reisje ter sprake er zal op nieuw een strookje aan de 
nieuwsbrief komen.

2009

De voorzitter opent - na een lange periode het stokje te hebben gedragen van 
de Oud-Vossemeerse ANBO - voor de laatste maal de vergadering.

Het verslag van de vorige vergadering werd zonder enige op of aanmerking 
goed gekeurd.

Ook het financiële gedeelte werd weer in orde bevonden, er werd toch een 
vraag gesteld over het grote gedeelte van de contributie dat onderweg aan de 
strijkstok blijft hangen.

Een ander lid vroeg waar dit geld dan wel naar toeging.

Het zou een grote puzzel zijn, wanneer dit exact moet worden aangegeven.
Maar zoals je begrijpt gaat dit naar administratie / personeelskosten, porto-/ 
promotiekosten en kosten Anbo Vizier.
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Afscheid van Toni, met als dank een terecht Lid van Verdienste
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Herverkiezing:

G. de Gast is aftredend en herkiesbaar, de vergadering stemt bij acclamatie 
voor herverkiezing.

De heer A. Verhees treed na 15 jaar af als voorzitter en is niet herkiesbaar.

J. Hommel wordt door het bestuur voorgedragen als bestuurslid en voorzitter. 
De heer Hommel was zeer vereerd, omdat de vraag op zijn verjaardag werd 
gesteld en de uiteindelijke voordracht en benoeming op een voor hem bijzon-
dere datum (25 maart, verjaardag Rien Oostdijk (Rolfje)) werkelijkheid werd.

Desgevraagd waren er geen bezwaren uit de vergadering en werd hij unaniem 
gekozen.

Tony bedankt allen voor de fijne manier van samenwerken hij heeft dit met 
volle inzet gedaan.

Hierna maakt de secretaris bekend dat het hoofdbestuur de heer Verhees 
voor al zijn werkzaamheden voor de ANBO benoemd als Lid van Verdienste.
De bijbehorende speld wordt hem opgespeld door dochter Marianne.

De secretaris reikte de bijbehorende oorkonde uit.

Na de sluiting werden er nog twee ronden bingo gedraaid onder het genot van 
een consumptie.
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2010

Aanwezig 48 leden.
Voor de eerste keer opent Jos Hommel als voorzitter de ledenvergadering.
Hij heet de leden welkom en wenst ze een prettige vergadering toe.

Na de herdenking neemt de voorzitter het woord.
Hij kondigt aan dat de penningmeester J.D. Vroege te kennen heeft gegeven 
als penningmeester terug te willen treden.
Na 15 jaar de functie bekleed te hebben wordt het tijd dat een ander deze 
functie gaat bekleden.

De voorzitter is van mening, dat dit langdurige functioneren beloond dient te 
worden met de benoeming tot Lid van Verdienste.

Dit tot stomme verbazing van de oud penningmeester en van de overige 
bestuursleden. Zij waren hiervan niet op de hoogte. Daarom ging de voorzitter 
- die enorm veel respect heeft voor onze Co Vroege en blij was dit te hebben 
en kunnen doen - tussen de leden staan voor evt. bescherming ten opzichte 
van de bestuursleden omdat zei van niets wisten. Maar ook zij konden dit 
buitengewoon waarderen.

De oud voorzitter had de opmerking: dat kun je niet alleen gedaan hebben, 
jawel Tony, als je de goede weg maar weet en een goed werkend bestuur die 
dit accepteert.   

De voorzitter vraagt de echtgenote de bijbehorende speld uit te willen reiken.
De enige die hier nog meer van wist was zoon Jeroen.
Ook de bijbehorende oorkonde wordt uitgereikt.

Toen de Eendrachtbode hier lucht van kreeg was die gaarne bereid van dit 
speciale gebeuren verslag te doen.

Op het jaarverslag waren geen opmerkingen.

Ook het financieel verslag werd bij monde van T. Rijnberg-Plandsoen als kas-
commissielid goed bevonden.
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Bij het puntje bestuursverkiezing heeft mevr. J. Broélman te kennen gegeven 
niet in het bestuur van de afdeling te willen blijven.

In haar plaats heeft de heer L. Hartman zich kandidaat - bestuurslid opgege-
ven. Leo wordt bij acclamatie gekozen en zal na jaren ervaring als penning-
meester van OVM de functie van penningmeester bij de ANBO Oud-Vosse-
meer gaan bekleden.

De voorzitter bedankt mevr. Broélman voor haar inzet voor de afdeling en 
overhandigt haar een boeket bloemen.

J. Steyns en F. Verhees melden zich aan als nieuwe kascommissieleden.

Tijdens het favoriete spel bingo wordt nog uitgelegd, dat het ook voor de 
ANBO een druk jaar zal worden i.v.m. 600 jarig bestaan van ons mooie dorp 
Oud-Vossemeer.

We hebben nu al mogen genieten van een fantastisch spektakel WINTER-
WONDERLAND waar voor alle leeftijden, jong of oud wat te doen was.

De voorzitter bedankt de heren die hun medewerking geven om bij activiteiten 
de ochtendwake te doen, met name:
Frans Verhees, Jan Scheenhart, Piet Lagerwerf, Leo van Wezel, Johan Ver-
biest, Rien Hommel , Gerrit de Gast, Rien Goedegebuure en de voorzitter zelf 
hebben deze taak op zich genomen. 

Ook de dames die de kassadienst willen runnen worden bedankt.
Ina Smulders en Cor van Mierlo.

Ook bij de opening haalde Burgemeester Nuis aan dat alles is betrokken bij 
Vosmeer 600 zelfs de ANBO mensen zijn bereidt de handen uit de mouwen te 
steken. 

Allen wel thuis en bedankt voor jullie komst.
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De loten dames

De vaste vervoerder
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2011

Aanwezig 52 leden.

Deze zijn zeker ook gekomen om afscheid te nemen van onze secretaris Co 
Vroege.

Het doet pijn om afscheid te nemen van zo een bestuurder, maar met zo een 
staat van dienst is het geen schande.

De voorzitter bedankt Co dat hij nog twee jaar is blijven zitten om zijn taken 
als penningmeester en secretaris goed over te kunnen dragen en vindt het 
bijzonder prettig deze twee jaar samen met Co te hebben mogen besturen.

Als dank krijgt Co een tasje met twee knollen van Intratuin met daarin een te-
goedbon ook van Intratuin, en dat we nog lang van je ludieke grappen mogen 
genieten.

Wat de voorzitter opviel en bijzonder aansprak, was het feit dat iedereen na 
afloop even langs Co ging om hem te bedanken, volgens hem had men (onze 
ANBO mensen) Co geen groter cadeau kunnen geven, GEWELDIG voor dit 
gebaar oprechte dank.

Ook een dankwoord en een leuk presentje aan de dames die altijd klaar staan 
om bij de bingo met de koffie / thee te helpen.

Dank aan de Vossenkuil en medewerkers. Dank aan Jo van de Zande die na 
25 jaar is gestopt met de fruitmandjes te maken.

Om dit na te gaan raadpleegde de voorzitter weer even het notulenboek.

Jo van de Zande.
In het jaar 1985. Toen de bode nog een vergoeding kreeg van f 175,00
waarna dit verhoogd werd naar f 200,00 en toen de busreis f 200,00 kostte.
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Jubileumcommissie 60 jaar

Dansen met juf Roos. Ook de 
jeugd, oftewel de toekomst, is 
van harte welkom

Na de uitvoering volgde de 
mosselmaaltijd
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2012

Na vele jaren zich te hebben ingezet voor zijn vereniging (toen de ANBO) 
vond Co het mooi geweest. Hij heeft het secretariaat overgedragen aan Ma-
rina Geuze, die met acclamatie werd gekozen. Als Marina dit voorbeeld moet 
volgen dan zal zij hier haar handen vol aan hebben. Co krijgt dan ook zeer 
terecht de titel “Erelid”.

Er wordt een jubileumcommissie samengesteld voor het 60 jaar jubileum.

Deze bestaat uit Annie, Adrie, Sjan, Piet, Frans, Jan, Rinus en Jos.

Het is een prachtig feest geworden, waar velen onder u de leeftijd even verge-
ten waren. De omliggende verenigingen hebben hun lof uitgesproken over wat 
met name door de jubileum commissie is weggezet.

Wie had verwacht, dat er “oudjes” vroeger naar huis zouden gaan, kwam be-
drogen uit. Deze jongelingen bleven allemaal tot de muziek er een einde aan 
maakte.

Mevr. C. van Mierlo meldt dat zij - in haar ogen - niet netjes terecht is gewezen 
op de bingo en vraagt hier voor excuus. De voorzitter antwoorde dat hier-
omtrent weinig bij het bestuur bekend was. Daarom kon er ook geen excuus 
gemaakt worden.

Wel is het zo, dat wij op een respectvolle manier met elkaar om moeten gaan.
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Presentatie magnetronpakketten van de Spar

Warm buffet
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2013

Rinus Hommel heeft besloten, na een bestuursperiode van 6 jaar, zijn functie 
neer te leggen. Dit wordt erg jammer gevonden, want Rinus is een gedreven 
persoon. Gelukkig doet Rinus, na een lange periode van ziek zijn, vanaf 2020 
weer hand en spandiensten voor onze club.

De oud voorzitter vraagt waar de contributie gelden aan op gaan. Dit wordt uit-
gelegd. Hieruit blijkt dat de vereniging behoorlijk moet interen, als het huidige 
bestuur geen actie onderneemt tot sponsor werving.

Het bestuur heeft hier oren naar en de overige aanwezigen ontvangen dit 
met een applaus. Adrie Blommerde sprak de woorden; “Als je kijkt wat er nu 
allemaal gebeurt, buiten de vroegere activiteiten, snap ik niet hoe ze het voor 
elkaar krijgen”.

Navraag bij de ANBO leerde ons, dat aan de leden die 25 jaar lid zijn en bij 
bruiloften van 40/50/60 jaar of langer vanuit de ANBO geen aandacht zal 
worden besteed. In overleg met de vergadering is hiervoor meer aandacht 
gewenst.

De reis gaat dit jaar naar Volendam en achteraf bleek dit een super gave dag 
te zijn. Gerrit, Rinus en Jan zagen dit al gauw als hun thuishaven en hadden 
zich goed genesteld achter de paling en het gerstenat.

2014

Het bestuur vraagt aan de ledenadministratie bij de ANBO na te gaan wan-
neer onze leden lid zijn geworden.

Dit is niet na te gaan zodat het bestuur zelf alle leden nagaat om te kijken naar 
de datum van inschrijving. Het is leuk voor de leden en de vereniging om dit te 
weten, omdat we dan aandacht kunnen besteden aan de leden die 15- 25 en 
35 jaar lid zijn.

Op de jaarlijkse afsluiting eind van het jaar zijn dan ook de mensen van de 
ANBO aanwezig om te zien hoe dit is verlopen.
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Keutjes volgens het oude recept

Keutjesavond
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Het bestuur krijgt een compliment voor het vele werk.

Omdat deze pilot toch wel duur was heeft de ANBO doen besluiten dit niet 
meer te herhalen.

Jammer voor de andere afdelingen maar Vosmeer heeft er een goede admi-
nistratie en een fijne avond (de “keutjes avond”) aan overgehouden. We zijn 
trots omdat wij de enige afdeling zijn, van de vele afdelingen die de ANBO telt, 
die de ledenadministratie zo goed op orde heeft.

We krijgen als bestuur versterking van Tonnie Oostdijk Istha, Tonnie werd met 
algehele stemmen aangenomen. Dit blijkt een goede keus te zijn, Tonnie is 
een bezige bij, die op alle plaatsen een helpende hand wilt bieden

2015

Aanwezig 80 leden.

Het bestuur was niet compleet, Gerrit was afwezig wegens revalidatie.

De voorzitter kondigt een stemming aan ten behoeve van het in onze ogen 
wangedrag van het hoofdbestuur van de ANBO. Alle 80 leden waren voor het 
voorstel om verder te kijken en te praten met andere organisaties (de PCOB 
en de KBO Brabant en Zeeland). Het waren fijne gesprekken, maar het strui-
kelblok waren de zorgverzekeraars die onze en de andere leden hebben. 

Er is echter een regel waar we terdege rekening mee moeten houden.
“Besluitvorming Artikel 25. Indien in de vergadering van enig orgaan van de 
Bond niet tenminste meer dan de helft van het aantal leden of afgevaardigden 
aanwezig is, kunnen geen bindende besluiten worden genomen. Indien echter 
ook op de hier opvolgende geconvoceerde vergadering de helft van het aantal 
of afgevaardigde leden niet aanwezig is, kunnen over de aangehouden agen-
da punten wel bindende besluiten worden genomen”.

In de opvolgende vergadering werd wel gestemd en deze stemming is volgens 
het reglement nu wel geldig. Unaniem werd gestemd om dit bestuur te onder-
steunen bij de onderhandelingen. De voorzitter bedankte de leden voor de 
betrokkenheid en het vertrouwen in het bestuur.
Hier is dan ook een sapje (borrel) op genomen.
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Het strijken van de Anbo vlag

Onthulling van de nieuwe vlag van de SVV eo
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2016 

Het was een bewogen jaar. Aanwezig 78 leden.

Marina Geuze stopt en Leen Oostdijk neemt het stokje over.
Dank je wel Marina.

De stemming over het afscheiden van de ANBO is unaniem. Dit tot grote 
opluchting van het bestuur. Na lang te hebben vol gehouden loopt de pot nu 
echt over:

•	 Totaal geen ondersteuning meer voor activiteiten,
•	 geen eigen afdeling meer,
•	 geen eigen penningmeester meer,
•	 geen bestuur meer.

.....dus voor ons geen ANBO meer.

Ook werd er beslag gelegd op alle spaartegoeden van de afdelingen. Omdat 
wij een bestuurslid hadden, die dicht bij het vuur zat, werden wij op tijd hier-
over geïnformeerd en konden wij een lange neus trekken naar mevrouw de 
directeur Liane de Haan.

Het bestuur had bij de overstap naar de nieuwe senioren vereniging SVV e.o. 
op ledenverlies gerekend, maar tegen de verwachting in kwamen er zelfs 100 
leden bij.
Geweldig en nog eens geweldig!!!

De nieuwe vlag van de SVV e.o. vond het leven met het oudste lid mevr. 
Stoutjesdijk en voorzitter Jos Hommel.

Prinses Beatrix bracht een bezoek aan ons dorp, waar wij als vereniging ook 
goed vertegenwoordigd waren.

Er werd een mosselmiddag georganiseerd in samenwerking met mosselvisser 
Baaij uit Tholen. Dit viel erg in de smaak zowel letterlijk als figuurlijk.
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Ledenwerving bij de Spar

De Spar spekt de clubkas
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Op de vraag - neergelegd bij de ANBO - hoe lang onze leden lid waren, kwam 
geen antwoord. Het werd niet bijgehouden. Er werd alleen gekeken of de 
contributie wel was betaald. Naar aanleiding hiervan zijn we als bestuur alle 
leden huis aan huis afgegaan om te vragen hoe lang zij lid waren en ook hoe 
zei dachten over de nieuwe SVV e.o.

Enkele medewerkers van de ANBO vonden dit een geweldige actie en deze 
ondersteunden dit door de actie aan te merken als een ”pilot” (oftewel een 
voorbeeld actie en te kijken hoe dit verloopt). Dit was een duur grapje maar 
onder de naam ”pilot” werd er een grote bijdrage gedaan uit de pot ANBO. 

Wij waren als bestuur enorm trots op de kleine afdeling Vosmeer, dat dit voor-
beeld gaf aan de grote ANBO.
De helpende handen van de ANBO kregen als dank van het hoofdbestuur hun 
ontslag; de pilot afdeling Oud Vossemeer was te duur uitgevallen.

Vele leden met de jaren 15, 25 en 35 jaar lidmaatschap werden in het
zonnetje gezet door wethouder C van Dis.

Een leuke middag/avond met het thema “terugkieke”. Vele oude gereedschap-
pen werden tentoongesteld en men kon aangeven wat het was. Hierbij konden
de leden leuke prijzen winnen.

Geweldig, BEDANKT ALLEN VOOR UW STEUN!
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Huldigingen
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2017

Het bestuur heeft besloten dat de bingo van € 5,00 naar € 6,00 gaat, omdat de 
prijzen van de aan te schaffen prijsjes duurder zijn geworden. Hiervoor krijgen 
de leden wel een ronde ”rad” voor terug. Er werd al eens meer verzocht om 
meer het rad van fortuin te draaien ..... dus bij deze. We hebben een groot 
voordeel dat “neefje” Ad onze vereniging goed ondersteund.

De stramme vlooien kunnen op 18 februari weer uit hun dak bij de jaarlijkse 
carnavals middag van de Vlooientrappers.

Ook werd de digitale nieuwsbrief in een modern jasje gestoken. De oude da-
teerde van ongeveer 2014. Dit werd gerealiseerd door de secretaris en Alice 
Hendriks-Kemperman. Deze samenwerking is nog steeds van toepassing. 
Eveneens in 2017 werd onze website geïntroduceerd. Deze wordt gesponsord 
en van updates voorzien door ABC4U Software. Bedankt voor al de gedane 
arbeid!

ABC4U Software realiseerde eveneens het “Bewaarboekje”. Samen met Wim 
Deurlo werden advertenties verkocht, zodat er uiteindelijk een fors positief 
resultaat in de verenigingskas kon worden gestort. Als je ergens op bezoek 
komt, zie je nog met regelmaat het boekje liggen.
Dank voor de sponsoring en het mooie boekwerk.

Het leden aantal is in april gegroeid naar de 300. Wie had dit kunnen beden-
ken na de domper met de ANBO. Het bestuur is zeer in hun nopjes met het 
vertrouwen dat ze krijgen van deze leden. Het was immers een grote stap om 
te stoppen bij de ANBO en opnieuw te beginnen met onze SVV e.o. Op de 
afsluitingsavond werd Helma Verhees Goedegebuure een bloemetje aangebo-
den omdat zij het 300ste  lid is.

Ko Havermans word bedankt voor zijn inzet voor de fietsclub. Hij geeft nu echt 
aan te gaan stoppen. Dit ondanks het feit dat hij nog graag blijft aangeven 
wanneer het tijd is om te rusten (inwendige ondersteuning) en wanneer het tijd 
is om weer op te stappen.

De veiling in sint Annaland werd bezocht en dit leverde ludieke momenten op. 
Men wilde graag het artikel dat de buurman wilde hebben wegpikken. Al met 
al een heel geslaagd bezoek.
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In 2017 het 300ste lid Helma Verhees-Goedegebuure

Bezoek veiling Sint Annaland
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2018

Zoals gewoonlijk starten we met een bezoek aan de uitvoering van toneelver-
eniging Sint Joseph.

I.v.m. de verbouwing van onze SPAR wordt er samen met Zorg- Service Loket 
Vosmeer Zorgt vervoer geregeld op 5-8 en 12 januari voor de mensen die 
boodschappen willen gaan doen. We gingen naar de SPAR Nieuw-Vossemeer 
en de SPAR in sint Philipsland.

Op 15 mei gaan we weer op stap met de bus. Deze keer gaat de reis naar 
Leerdam waar we een tripje over de Linge maken en een bezoek brengen aan 
de glasblazerij.

Op zaterdag 15 september werden we uitgenodigd voor de jubileum uitvoering 
van toneelvereniging Sint Joseph. Super een mijlpaal 100 jaar. Van harte ge-
feliciteerd en een dankwoord werd uitgesproken mede gericht naar de voor-
gangers, die de dragers zijn van dit jubileum.

2019

We beginnen met het sparen van kassabonnetjes bij onze SPAR. Een leuke 
actie waar we als vereniging weer wat muntjes bij elkaar gesprokkeld hebben. 
En tja, het is ook een wedstrijd. Wie scoort het hoogste?? Dank je wel SPAR, 
€ 348,87 wordt er op onze rekening gestort.

De modeshow wordt ook weer goed bezocht. Het bestuur had gedacht het 
een keer over te kunnen slaan maar zij werden teruggefloten. Er werd zowat 
een coup gepleegd ..... dus toch weer de modeshow. 
Het is prettig als een activiteit aanslaat, want dat is een teken dat er destijds 
een goede keuze is gemaakt om met de modeshow te beginnen.
Dank je wel dames voor deze prikkel.

Er was ook weer een leuke Paasbrunch met een bingo, die gepaard ging met 
zeer leuke prijzen. Een compliment voor de mensen die dit organiseerden.
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De Beierse avond

Liqueurproeverij
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Ook doet de High tea zijn intrede. Ze zeggen wel eens dat, als je ouder wordt 
je minder eet. Dat dacht het bestuur ook, maar wat kunnen onze mensen 
lekker smullen.

Op zaterdag 19 oktober werd de afsluitingsavond van het jaar gehouden met 
een stamppot maaltijd. Voorafgaand was er een likeur proeverij in combinatie 
met een hilarische voorstelling.

Via de behekste drankjes ‘hemdje licht op’, ‘naveltje bloot’ en de ‘bruidstranen’ 
werd geprobeerd de wat oudere dames toch weer aan de man te brengen.
Een prachtige middag/avond, die zeker voor herhaling vatbaar is.
De “fondsenvoorouderen.nl” ondersteunden deze activiteit met een bijdrage, 
Dank u wel.

De Rabo Clubsupport Actie levert nog € 195,34 op, ook hiervoor bedankt. 

Jammer dat er wordt vergeten dat veel leden van onze club niet kunnen/weten 
hoe hier te stemmen. Het bestuur komt regelmatig met dit fenomeen in aan-
raking. Het lijkt er op, dat dit een vergeten groep gaat worden ook bij andere 
instanties.

2020

Een heel vreemd jaar.

Carnaval en de bingo in februari nog net mee kunnen pakken.

Hierna begonnen de problemen met het “Corona virus”

Vanaf maart hebben we maar heel weinig meer kunnen organiseren.

De Paasbrunch stond al in de startblokken, de jaarlijkse dagtrip was al ge-
pland en de Dikke dames (schilderen) ook. Voor deze activiteiten waren al 
veel liefhebbers.

De fietsdagen konden geen doorgang meer vinden. Ook de jaarlijkse afslui-
tingsavond mocht het licht niet zien.
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Eindelijk weer eens wat leuks

De bingomolen en het Rad
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In september werden de maatregelen (tijdelijk) versoepeld en kon er weer 
gekeken worden welke activiteiten doorgang konden vinden.

Al met al was het een vervelend jaar, met uitkijken naar volgende maand dan 
mag misschien dit of dat weer. Maar dat bleef zo ..... iedere maand uitkijken 
naar ???? Er werden telefoontjes gepleegd en contact gehouden met onze 
leden, mede doordat er een puzzel werd opgenomen in de Nieuwsbrief. Dit 
was een initiatief van onze secretaris. Het zorg/service loket bleef de mensen 
helpen al was het nu via de telefoon.

De workshop Zeeuwse Dikke Dames schilderen werd een hele leuke ervaring. 
Zoals gebruikelijk zat er meer verf op de deelnemers dan op de Dikke Dame.

2021

Onze hoop was gericht op 2021. Het jaar van ons jubileum, 70 jaar.
Mede door ondersteuning van de RABO bank en Kern met Pit hoopten we 
hier een mooi jaar van te mogen maken.

Helaas gooide ook hier het Corona virus, door diverse lockdowns, roet in het 
eten en kon er maar een deel van de activiteiten doorgang vinden.

Het fietsen, een aantal bingomiddagen, de mosselavond en modeshow gingen 
gelukkig door.

Het jubileumfeest werd verplaatst naar 3 september 2022.

BLIJF GEZOND, zodat we samen in de komende jaren weer vele mooie din-
gen kunnen doen.
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De Vosmeerse kermis gaat er nooit uit

Eerst de hulpmiddelen parkeren, om vervolgens de polonaise te dansen
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Drukfoutje....JACOSVV E.O. moet natuurlijk zijn SVV e.o.
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Koffie met gebak



123

Feest 70 jarig jubileum (3-9-2022)

Vanaf 14.45 uur was de Vossekuil toegankelijk voor de gasten, zodat om 
15.30 uur de feestmiddag/-avond een aanvang kon nemen. Iedereen ontving 
bij de ingang 5 consumptiemuntjes, waarvan er 1 bekostigd werd uit de op-
brengst van het oude ijzer. Er waren 120 leden aanwezig.

De voorzitter heette eenieder van harte welkom en was blij ook de burge-
meester mevrouw Sijbers en de heer Oving (Kern met Pit) te mogen verwelko-
men. Hierna gaf hij het woord aan de burgemeester, die mooie woorden sprak 
over onze vereniging.

Van de koffie en een feestelijk gebakje kon iedereen genieten. Er volgde een 
optreden van Peter en Anja, de Dutch vocals uit Volendam, die menigeen aan 
het zingen kregen.

Er werden weer de nodige jubilarissen gehuldigd. Zij die 15, 25, 35 en zelfs 
40 jaar lid waren ontvingen een bloemetje en applaus. Ook werd er officieel 
afscheid genomen van Gerrit de Gast, die zijn bestuurstaken in 2021 heeft 
neergelegd. Alice Hendriks-Kemperman werd bedankt voor haar inzet voor de 
Nieuwsbrief en ontving eveneens een bloemetje.

De voorzitter reikte vervolgens een (proef) exemplaar van het boekje ter gele-
genheid van het 70 jarig jubileum uit aan mevrouw Sijbers en de heer Oving. 
De heer Oving riep de gasten op om, wanneer zij een goed initiatief hadden 
voor hun buurt/vereniging, dit kenbaar te maken aan Kern met Pit. Mogelijk 
is dan een (financiële) ondersteuning op zijn plaats. De bloemen die de heer 
Oving ontving, gaf hij door aan Betsy Hommel.

Hierna volgde nog een optreden van de Dutch vocals. De maaltijd was uitste-
kend. Een warm en koud buffet stond klaar om de magen van iedereen te vul-
len. Als nagerecht kon er een Italiaans schepijsje gehaald worden bij de ijskar.

Voldaan en tevreden ging iedereen naar huis. Het was een mooi feest gewor-
den. Dank aan degene die dit hebben georganiseerd!
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De sprekers
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15, 25, 35 en 40 jaar lid!
Mevr. Van Mierlo (35 jaar lid) was niet aanwezig, zij werd

vertegenwoordigd door haar zoon.
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Ze zongen (uiteindelijk) uit volle borst mee

Afscheid van bestuurslid Gerrit de Gast
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Het warme en koude buffet en......het toetje



ABC4U software levert en implementeert geavanceerde softwarepakketten waar-
bij zij gespecialiseerd is in oplossingen voor de Bouwnijverheid en in het bijzonder voor:

*      metselbedrijven				    *	 voegbedrijven
*      steigerbedrijven				    *	 lijmbedrijven
*      tegelzetbedrijven				    *	 afbouwbedrijven

Voordelen Cloud oplossing:
* het pakket van uw keuze en u kunt, tegen lage maandelijkse kosten, uitbreiden; 
* altijd, automatisch, de nieuwste versie van het pakket; 
* overal en altijd toegang tot uw administraties; 
* snelle en betrouwbare verwerking; 
* dagelijkse back-up van uw vitale gegevens; 
* lage maandelijkse kosten; 
* geen hoge investeringen noodzakelijk (een gemiddeld pakket kost circa € 5.000,--); 
* geen rentekosten maar een exact beeld van uw maandelijkse automatiseringskosten; 
* geen jaarlicenties; 
* directe toegang voor uw accountant/boekhoudkantoor; 
* inzetbaar op notebook, desktop; iPad, Iphone; 
* werken of raadplegen vanuit de thuissituatie.

Voor inlichtingen of een uitgebreide demonstratie:

ABC4U Software
Molenstraat 45
4698 BB Oud-Vossemeer	         e-mail: ah@abc4u.nl



Terugkijken op het 70 jarig jubileum van de ANBO-SVV e.o. betekent met 
elkaar herinneringen ophalen.

We zouden tekort schieten als we niet stil staan bij hen die zijn overleden.

Wij zijn daarom veel dank verschuldigd aan hen die de afgelopen 70 jaar op 
welke wijze dan ook de ANBO-SVV e.o. hebben gediend.

Daarom achten we het gepast om bij ons 70 jarig jubileum onze dierbare over-
ledenen te gedenken.

Hun gedachtenis zal ons in ere blijven.   

Woorden

Soms zoek je woorden
om te spreken
voor een beetje tro� t 

maar hoe je ook zoekt
je vind ze niet.

Zĳ n er wel woorden
voor intens verdriet?

Soms is een klein gebaar voldoende
een blik, een hand,
een arm om iemand heen.

Zo’n klein gebaar
zegt meer dan woorden,
gee�  het gevoel
je bent niet alleen.

Terugkijken op het 70 jarig jubileum van de ANBO-SVV e.o. betekent met 
elkaar herinneringen ophalen.
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Bestuursleden ANBO/SVV e.o. vanaf de oprichting

C. Minheere                  	1951-1952 voorzitter
L.C. Vroegop                 	1951-1961 secretaris
J. de Leeuw                  	 1951-1957 penningmeester
A. Havermans               	1952-1964 voorzitter
IZ. van Daalen            	 1957-1962 penningmeester
G. Havermans              	 1962-1966 penningmeester
J.S. Geuze                   	 1962-1970 secretaris
W. de Leeuw               	 1964-1970 voorzitter
D. Plandsoen              	 1964-1970 bestuurslid
P.V. Overbeeke           	 1966-1971 Penningmester
J.J. van Daalen           	 1969-1974 bestuurslid, penningmeester en voorzitter
C. Aarnoudse             	 1970-1974 voorzitter
C. Plandsoen               	 1972-1974 secretaris
Wed. Hommel-Nuts     	 1974-1984 secretaris
L. Verkerke                  	 1974-1976 bestuurslid 2e voorzitter
M. Hommel. A zn           	1974-1978 bestuurslid 2e secretaris
J. den Hollander            	1974-1978 penningmeester
M. van Dienst                	1974-1978 voorzitter
Mevr. Den Hollander      	1978-1986 penningmeester
M. Free                          	1978-1981 bestuurslid
F.Verhees                      	1979-1982 bestuurslid en voorzitter
M. Free                          	1982-1985 voorzitter
A. Duine		  1982-1992 bestuurslid
C. van Dorst		  1982-1984 bestuurslid
H. Voshol		  1982-1985 bestuurslid
M. van Driel-Vaders	 1982-1992 bestuurslid, secretaris
C. Verhees		  1984-1987 bestuurslid
H. Bout			  1984-1985 bestuurslid
F. van de Zande             1985-1993 voorzitter
A. Goudswaard		 1985-1990 bestuurslid
J.P. Smulders		  1986-1994 penningmeester
De heer Moeliker	 1987-1989 bestuurslid
J. Rijstenbil		  1987-1990 bestuurslid 2e secretaris
Mevr. Van Doorn	 1987-1989 bestuurslid
A. Havermans		  1989-1999 bestuurslid
C. van Poortvliet	 1990-2008 bestuurslid secretaris
A. Geuze		  1990-2005 bestuurslid
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Mevr. Van Tilbeurgh	 1991-1992 voorzitter
Bella Berkey		  1970-1997 bestuurslid
Mevr. Van Mierlo	 1993-2006 bestuurslid
Wim Bijl		  1993-2006 bestuurslid
Tony Verhees		  1993-2009 bestuurslid, voorzitter, lid van verdienste
Co Vroege		  1994-2011 penningmeester, secretaris, erelid
Mevr. Van de Zande	 1994-1997 bestuurslid
Mevr. Minheere/Viveen	 1997-2006 bestuurslid
Gerrit de Gast		  2005-2021 bestuurslid
Coby Broêlman		 2006-2010 bestuurslid
Joke Capelle		  2006-2021 bestuurslid
Merien Hommel		 2008-2012 bestuurslid
Jos Hommel		  2009	      voorzitter
Leo Hartman		  2011          penningmeester
Marina Geuze		  2011-2016 secretaris
Tonny Oostdijk		  2014          bestuurslid
Leen Oostdijk		  2016          secretaris       
Nellie Verbiest		  2020	      bestuurslid    

Leo Hartman, Jos Hommel, Leen Oostdijk, 
Nellie Verbiest-Havermans, Tonnie Oostdijk-Istha



https://www.svveo.nl

Van het bewaarboekje met informatie en tips werden
4.000 exemplaren verspreid



Heb jij een idee voor je buurt??

Kern met Pit daagt mensen uit om hun droom voor de buurt 
binnen een jaar te realiseren. Wil jij een speeltuin aanleg-
gen in je buurt, een molen restaureren, een educatieve app 
ontwikkelen over de lokale historie, een pluktuin aanleggen, 
klusschuur voor de buurt bouwen, of een toneelstuk maken 
met jongeren uit je wijk?

Kern met Pit helpt je hierbij!
Lukt het binnen 1 jaar, dan krijg je € 1.000,00 en het Kern met 
Pit-predicaat.

Duizenden initiatiefnemers gingen je al voor.

Meer informatie	 : www.kernmetpit.nl.
Contact		  : KNHM bureau via 026 445 5146 of
			     kmp@knhm.nl


